

davati!). Da uči i oduševljava. Prijateljski sastanci i razgovori u iskrenom društvu nikada nisu dosadni. Ne mogu biti dosadni i suvišni ni oni u Očevoj kući, oko Božjeg oltara, u zajednici s Kristom! Bude li misnik kanon obavljao zaista pun žive vjere i ufanja, u duhu ljubavi prema Kristu i Božjem narodu, pobožno, uzvišeno, razgovjetno, — i nakon svakodnevne pouke, oduševljavanja — onda neće nikada biti prigovora zbog »dužine kanona«. Bolje bi bilo, da malo prekontrolira onaj, koga napada ovakva napast, ne »gnjavi« li Božji narod sa premalo spremljenim propovijedima, ili lošim načinom izgovaranja, ili ležernim načinom »služenja« !!!

Euharistijsko slavlje hrani duše vjernika žedne istine i utjehe, jača i izražava vjeru (t. 5), zato ne uskraćujmo Božjem narodu ono, što mu Bog daje!

Alojz Turk

MOLITVE VJERNIKA

U v o d

Savjet za sprovođenje lit. konstitucije izdao je prilično iscrpne upute o njihovu smislu i sastavu.¹ Kod nas je to još uvijek jedna od slabijih točaka novih lit. nastojanja. Još smo skučeni na četiri formulara od kojih ni jedan strogo ne odgovara crkvenim propisima.

Smisao opće molitve u sv. misi

Te bi molitve morale biti nekakav plod službe riječi u srcima vjernika. Puk bi ih izgovarao pod dojmom pouke i obuzet njezinom snagom izražavo bi svoje želje s obzirom na goleme potrebe Crkve i svijeta. Kako je sakramentalna pričest neki zaključak i u dušama vjernika pravo vrhunsko dostignuće cijele euharistijske službe, tako bi bilo prema starim dokumentima poželjno da i opća molitva bude neki logički završetak službe riječi u srcima vjernika, da pokuša dovesti svu snagu te službe do što jačega djelovanja. U nekom bi smislu ova molitva bila pravo središte čitave mise. Ona je uistinu smještena između dva dijela mise. Logički je zaključak čitave službe riječi koja spominje čudesna Božja djela i upravlja vjernicima božanski poziv. Ujedno pak

uvodi u euharistijsku službu. Morala bi dakle zgodno izraziti neke odgovarajuće opće i posebne nakane kojima treba da bude nošena sva daljnja euharistijska služba.²

Budući da je euharistijska žrtva neizrecivo bogata, da se u njoj sva punina Božja želi izliti u naše duše, molitva bi vjernika imala smisao usklađivanja radio prijemnika s valnom dužinom emisije. Uvijek je najbolje da se prijemnik što točnije uskladi sa stanicom koja širi u svijet svoje vijesti, pa će tako nekako biti i kod sv. mise. Emisija je ipak previše bogata. Najsnažnija će biti ako se prilagodimo Božjoj riječi koju autentično tumači Crkva. Bez sumnje Koncil drži da je djelovanje sakramentalne milosti to dublje i snažnije što se naše srce bolje uskladi s Božjim djelovanjem!³

Ove nam refleksije daju slutiti kako bi zapravo bilo idealno kad bismo imali vlastitu molitvu vjernika za svaku službu riječi, da se ova logički nadovezuje na misli iz čitanja. To nam daje slutiti i novi obred vjenčanja.⁴

Praktički zaključak

Zbog tih se razloga u zagrebačkom lit. odboru pokrenulo pitanje ne bi li bilo zgodno sastaviti molitve vjernika za svaki dan.

Ove je molitve pregledao neki mali konzorcij. Drugima su sad uručene. Držim da bi bilo dobro stvar što više obogatiti. Volio bih da mi svatko tko osjeća za to želju, pošalje svoje sugestije.

Svaki je čovjek ograničen. Nema ni najmanje sumnje da su mnoge velike potrebe Crkve i ovdašnjega puka meni manje očite nego drugima, pa bih volio da oni koji bolje osjećaju bilo svoga naroda pošalju svoje sugestije na moj naslov.⁵ Ako to žele i javno, bilo im slobodno, i preko Službe Božje. Ipak bio volio uzeti sve u obzir po mogućnosti i u prvom izdanju ovih molitava koje će pružiti dosta bogate biblijske izvore za homiliju prije molitve vjernika za svaki dan u citatima, a sasvim u skladu s nakanama opće molitve za onaj dan. Dakako da bi to moglo veoma zgodno poslužiti kao građa za svagdašnje razmatranje.

Naravno da će kasnije moći stručnjaci te molitve još izglacati, iscizelirati, nadopuniti, obogatiti, ali bi ipak bilo dobro da ovo prvo izdanje bude bar donekle pravi plod cijeloga ovdašnjeg naroda i njegove zemlje.

Ovaj rad ide sasvim neovisno o Kršćanskoj sadašnjosti, jer na sreću ima svaki Ordinarij pravo da za svoje područje odobri te molitve, a zagrebački i sarajevski ordinarij obećali su da će to učiniti za svoje područje s obzirom na ove molitve.

Volio bih dakle da ovo pregleda, promeditira tko god osjeća da ima za to srca i snage. Molio bih da mi na vrijeme priopći svoje misli i želje. Kako bi te sugestije bile što zrelije, ono što Crkva želi i što će se moći uskladiti s ovim djelom, iznio bih najprije sažete propise kako mora ta molitva biti građena:

Unutrašnja struktura opće molitve

Opća molitva mora imati šest dijelova: uvod, četiri vrste nakana s odgovorima i zaključak.

Uvod izražava prikladne poticaje na molitvu. Liturgijski je veoma važan. Njegova je pastoralna vrijednost golema. Treba biti sažet i uvijek upućen vjernicima. Mora biti građen u duhu lit. vremena. Ako molitva slijedi odmah nakon propovijedi, homilije, uvod nije ni potreban.⁶

Slijedi misaona struktura pojedinih vrsta nakana. U njima je točno određen raspored.

Prva bi vrsta izražavala potrebe opće Crkve. Tu možemo spomenuti papu, biskupe, pastire, misijske potrebe, sjedinjenje kršćana, crkvena zvanja, itd.

Druga nakana ima pred očima javne potrebe zemlje, svijeta, mir, nosioce vlasti, vrijeme, usjeve, javne izbore, ekonomske prilike i spasenje svijeta.

Treća se nakana zauzima za neke posebne duhovne ili materijalne nevolje i teškoće: za odsutne, progonjene, besposlene, bolesne, slabe, umiruće, zatvorene, progonjene, iseljenike, itd.

Četvrta nakana preporučuje Bogu prisutne vjernike ili pak zajednicu kojoj crkva služi, njezine potrebe, npr. krštenike, potvrđenike, ređenike, mladence, pastire, misije u župi, prvu pričest, itd.

Kad se vjernici skupe radi kakve potrebe, može to u općoj molitvi snažnije odjeknuti kao npr. kod vjenčanja, sprovoda i sličnih zgoda.

Lit. konstitucija traži da u toj općoj molitvi sudjeluju svi vjernici, ne samo pjevači ili ministranti.

Završnu molitvu izgovara glavni misnik. Ona treba izraziti neku želju da Bog usliši vjerničku molitvu. Ako je pak možda gotovo cijela molitva nošena jednim te istim jedinstvenim nadahnućem, može ga i završna molitva još prođupsti na neki novi, osebujan način.⁷

U predloženim sam se uzorcima pokušao prilagoditi još i nekim osnovnim težnjama rimske liturgije i našega puka.

Posebno obilježje ovih molitava

Sve bi ove molitve htjele biti sažete, nadahnute Biblijom, željele bi biti pune misli. Dajem ih na ispit! Sigurno im još mnogo toga nedostaje, zato ih i predlažem svim na uvid. Možda su gdjekad i teške? Izraz je u načelu što bliži dosadašnjim lit. tekstovima. Zašto? Svjesno sam izbjegavao sve novotarije od kojih možda gdjekoji današnji pobornik lit. reforme boluje, a ne zna kako zapravo vrijeda svoj puk i svećenstvo i njihov najdublji osjećaj. Sva je obnova već po sebi mnogima dosta teška. Zašto je praviti još težom?

Neke pojedinosti

Svjesno sam zadržao lijepe i bogate stare izraze »Uskrs«, »uskrsno vrijeme« i slično.

Razlozi:

Usporedimo li službene izdavače lit. tekstova s našim stručnjacima na drugim područjima, zapažamo neku golemu razliku. Naši se liturgičari ni najmanje ne boje izmišljati nove riječi za stare stvari, riječi kojih za ta latinska imena nećeš naći ni u jednom našem rječniku! Tražite »trodnevlje«. Zanimljivo kada čovjek pokuša zaviriti u rječnik koji je sređen prema završecima pa vidi da trodnevlje upada među kojekakvo drvlje i slične nezgodne i nezgrapne predmete i predmetice! Izgleda kao da bi neki naši ljudi htjeli pod svaku cijenu sve prevrnuti, letjeti za novotarijama! Ni najmanje ih ne boli glava ako se s temelja dijele od stare predaje. Glavno je načelo ropski prijevod po njihovoj volji i po mogućnosti što veća brzina! Svi bismo ih, naravno, mo-

rali slušati i samo klimati glavom, držati da je sve najbolje što izmisle i pronađu, jer sve je to koncilsko, jedino spasonosno i drugoga puta nema. Pitanje, nije li gdjekad istinita riječ sv. Ignacija da onaj koji sve ljude želi tjerati samo jednim putem pokazuje kako malo zna za putove po kojima vodi duše Duh Sveti! Lako je drugima dijeliti lekcije o poniznoj Crkvi!

Koliko skromnije, obazrivije postupaju naši uvaženi stručnjaci na drugim područjima! Evo nam, na žalost, uzora poniznosti za nas! Godinama tragaju za zgodnim izrazom, napipavaju. Kad pronađu izraz koji se njima sviđa, opet osluškuju kako će narod reagirati, što će na to reći stručnjaci, a osobito ih zanimaju dobri pisci, pa tek nakon dugog vremena nađu snage da se odluče za neku riječ.

Pogledajmo časopis »Jezik« br. 3, ove godine (1969-70). Na str. 89-91 Stjepan Babić raspreda o zgodnom hrvatskom izrazu za riječ computer. Kolikog li opreza, pažnje, oslušivanja! Šteta što u Kršćanskoj sadašnjosti nisu njega ili kojega drugoga priznatog stručnjaka upitali za svoje »novotarije«. Sigurno bi i njima netko prišapnuo da riječ »Pasha« u našem jeziku nitko živ neće prevesti riječju »vazam« ili »vuzem«. To je provincijalizam. U našem se jeziku može upotrijebiti u smislu pashalne večere, pashalnog janjeta, a za blagdan? Moglo bi se uštedjeti mnogo živaca da se i u našim crkvenim i liturgijskim stvarima postupa s onom finoćom kako to rade drugdje! Kada narod usvoji vuzem ili vazam, jasno da ćemo to napisati i iznad ovih molitava!

Međutim svjesno ne želim povlađivati nikakvom teroru nego ostajem kod lijepih, starih i dugom liturgijskom predajom posvećenih izraza kako to Crkva želi!

Evo pojedinih molitava kojih ne nazivam sveopćim nego samo »općim«. Volimo i u tom neku sažetost!

1. De oratione communi seu fidelium, Libreria editrice Vaticana.

Izdaje: Consilium ad exsequendam Constitutionem de sacra liturgia. Sadržaj: Natura, momentum ac structura, criteria atque specimina Coetibus territorialibus Episcoporum proposita, Citta del Vaticano 1966.

2. To je u navedenoj knjizi na str. 8, poglavlje: Directorium practicum, § 1, (de orationis communis natura et momento pastoralis); točka 4, koju sam u gornja dva odsjeka sažeo.

3. Usporedi liturgijsku konstituciju Sacrosanctum Consilium br 11, 14, 27, 50, 59.

4. U br. 34. (str. 19) govori o općoj molitvi koja bi morala biti prilagođena misnom čitanju. To naglašava i br. 123 (str. 83).

5. Radogost Grafenauer, Svetozara Markovića 9. Sarajevo (Bogoslovsko sjemenište).

6. Navedena knjiga »De oratione communi seu fidelium«, str. 9, br. 7.

7. Navedena knjiga str. 11, br. 14.

Prvi ponedjeljak Došašća

Braćo!

Kuća Božja čezne za Spasiteljem kao stari patrijarsi i proroci, kao stotnik u Kafarnaumu. I mi zavapimo k njemu da dođe i da vjerom preobrazi ljudska srca te obnovi svijet!

1. U svih svojih kršćana oživi negdašnju neodoljivu težnju za Isusom. — Molimo te, usliši nas!

2. Prožmi sve zemlje ljubavlju; izliječi ih od međusobne mržnje. — Molimo te, usliši nas!

3. Daj da oni, kojima treba, nađu milost kao stotnik u Kafarnaumu. — Molimo te, usliši nas!

4. Pomozi da taknemo tvoje srce poniznom vjerom i Duhom Svetim. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj želje koje si u nama pokrenuo. Ne čekaj više! Snagom ove žrtve probudi svoju milosnu moć i ugradi nas u vječne spasonosne planove. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

Radi lakšeg čitanja u tekstu molitava izostavljeni su brojevi. Čitaoci koji žele studirati lako će uočiti na koje se riječi odnose fusnote.

¹ Iz 2, 2. 3. 5; Ps 122, 1—9; Heb 3, 6

² Ps 42, 2; Iv 4, 10. 13; 7, 37

³ Post 49, 25—26

⁴ Iz 2, 4—5; Lk 10, 24

⁵ Mt 8, 5. 8

⁶ Ps 80, 4

⁷ Lk 1, 17

⁸ Iz 66, 22; 2 Pt 3, 13; Otk 21, 1

⁹ Lk 2, 25. 29—32; Otk 22, 20

¹⁰ Iv 12, 32; Ef 2, 13. 15

¹¹ Ef 2, 14. 16; Kol 1, 21

¹² Mt 8, 10—11

¹³ I Kor 2, 10—13

¹⁴ Rim 8, 26; 2 Kor 3, 5

¹⁵ Heb 10, 37; 2 Pt 3, 9

¹⁶ Lk 1, 51; Rim 9, 23; Ef 6, 10; Kol 1, 11

¹⁷ Iz 2, 3; Ps 80, 4; Ef 2, 10

Tekstovi: Iz 2, 1—5; Ps 122, 1—9; 80, 4; Mt 8, 5—11

Prvi utorak Došašća

Braćo!

Koje li sreće! Među nama će se pojaviti onaj za čijim su pogledom čeznuli proroci i kraljevi, a ne dočekaše svoje nade! Zamolimo da naše srce zatitra s Isusom u Duhu Svetom!

1. Ukrasi svoju Crkvu poniznošću i povjeri joj tajne za koje svijet i ne sluti. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da nebeska spoznaja ispuni zemlju i pruži joj pravedan mir. — Molimo te, usliši nas!

3. Sagni se nad uboge bijednike i dahom svojih usta uništi nasilje. — Molimo te, usliši nas!

4. Obuci nas u silu odozgo da vrijedno sudjelujemo u tvojoj gozbi. — Molimo te, usliši nas!

Bože, daj da Kralj neizrecivom snagom ljubavi obnovi umornu zemlju koja uzdiše za njegovim danom istine i pravde i primi naše molitve po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Lk 10, 24

² Iv 6, 41. 50—51. 58

³ I Pt 1, 12

⁴ Mt 13, 17

⁵ Lk 10, 21; 1, 41. 44

⁶ I Pt 5, 6

⁷ Mt 11, 25; Lk 10, 21

⁸ I Kor 2, 7—9

⁹ Iz 11, 9

¹⁰ Iz 11, 6

¹¹ Iz 11, 4; Ps 72, 2. 12—13

¹² Iz 11, 4

¹³ Iz 11, 2—3; Lk 24, 49

¹⁴ I Kor 11, 27—29; Lk 13, 26

¹⁵ I Kor 10, 16—18; Lk 13, 26

¹⁶ Ps 72, 1. 8

¹⁷ Rim 8, 18

¹⁸ Rim 8, 22

¹⁹ I Kor 1, 8; 3, 13; II Kor 1, 14; 6, 2

Tekstovi: Iz 11, 1—10; Ps 72, 1—2. 7—8. 12—13. 17; 80, 4; Lk 10, 21—24

Prva srijeda Došašća

Braćo!

Gospodin dolazi. Častit će nas čudesnim kruhom i vinom kakva ne daje nitko na svijetu. Dignimo njegov kalež i zamolimo da se na tome vrutku života izmire svi narodi!

1. Okrijepi vjeru klonule Crkve čašom natočenom iz žarkog srca svoga Sina. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da svi narodi okuse snagu bratstva u Krvi tvog Jaganjca. — Molimo te, usliši nas!

3. Blagoslovi gladnom čovječanstvu svaki dan koricu njegova kruha. — Molimo te, usliši nas!

4. Uskladi svu našu dušu s onim što zahtijeva ljubav koju nam daješ. — Molimo te, usliši nas!

Neizrecivi Bože! Usliši molbe, u srcu, odakle nam tvoja ruka puni čašu dragocjena pića. Otkrij svu njegovu opojnu moć. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 24, 42; 25, 31; Otk 22, 20

² Iv 12, 26; Lk 12, 37

³ Mt 15, 33—37

⁴ Iz 25, 6

⁵ Iv 6, 32—33. 48—51

⁶ Ps 23, 5

⁷ Ps 23, 2

⁸ Iv 6, 52

⁹ Iz 25, 7; Iv 12, 52; Ef 2, 14. 16; Kol 1, 20

¹⁰ Ps 23, 2; Mt 11, 28—29

¹¹ Mt 15, 32; 11, 28—29

¹² Iv 19, 34; SC 7, 10, 61; LG 3, 10

¹³ Ef 2, 13—22; Iz 25, 6—7. 9; Iv 12, 52

¹⁴ I Pt 1, 19

¹⁵ Mt 15, 36

¹⁶ Mt 15, 32

¹⁷ Lk 11, 3; Mt 6, 11

¹⁸ I Kor 11, 27—29; Mt 10, 38; Lk 14, 27

¹⁹ Iv 3, 16

²⁰ I Kor 10, 14; 11, 25—26; Hebr 4, 12; 5, 1; 12, 24

Tekstovi: Iz 25, 6—10; Ps 23, 1—6; 85, 8; Mt 15, 29—37

Prvi četvrtak Došašća

Braćo!

Kako su dragocjene naše veze s kamenim temeljem Crkve i preko njega s Isusom Kristom! Zamolimo nebo da ovom žrtvom ojača negdašnje predziđe kršćanstva i pruži mu siguran mir!

1. Vidljivu liticu Crkve obasjaj vječnom čvrstoćom neoborive stijene. — Molimo te, usliši nas!

2. Obnovi spasonosne veze našega naroda s kamenim osloncem svijeta. — Molimo te, usliši nas!

3. Čuvaj vjeru naših iseljenika da ih ona štiti u njihovu poštenju. — Molimo te, usliši nas!

4. Otvori nam vrata svoga srca da se napijemo snage s izvora života. — Molimo te, usliši nas!

Okrijepi našu molitvu žrtvenom gozbom vazmenog Jaganjca i njegovom ljubavlju podržavaj u nama žive želje koje si svojoj djeci nadahnuo. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Pt 1, 7

² Ef 2, 21

- ³ Mt 16, 18
⁴ Ef 2, 13
⁵ LG 3
⁶ Iz 26, 1
⁷ Iz 26, 3
⁸ Mt 7, 21
⁹ Ps 118, 27
¹⁰ Iz 26, 4
¹¹ Mk 12, 10—11
¹² Mt 7, 24
¹³ Mt 7, 25
¹⁴ Ps 118, 19
¹⁵ Iv 4, 10. 14; 7, 37—38; 19, 34
¹⁶ Iz 26, 4; Ps 118, 1. 8. 21; Mt 7, 25
Tekstovi: Iz 26, 1—6; Ps 118, 1. 8—9. 19—21. 25—27; (80, 4); Iz 33, 22 Mt 7, 21. 24—27

Prvi petak Došašća

Braćo!

Davidov se Sin smilovao slijepima. Oslobođene mraka pozva ih u čudesan svijet ljepote i sunca. Zamolimo ga da sve ljude prenese iz tame u svoje divno svjetlo!

1. Razvedri lice svoje nad nama i vodi kroz život one koji te čekaju. — Molimo te, usliši nas!

2. Otjeraj sjenu smrti i skrši vlast mračnih, podzemnih sila u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Primi vjerne preminule u zemlju živih da se nagledaju tvoje miline. — Molimo te, usliši nas!

4. Posveti danas djelo naših ruku da svuda širimo tvoje svjetlo. — Molimo te, usliši nas!

Otkupio si nas i pozvao da se sjećamo tvoga imena u Domu Gospodnjem. Usliši naše molitve te budi svjetlo suvremene Crkve i svijeta. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Mt 9, 27

² Mt 9, 28—30; Lk 1, 78; I Pt 2, 9

³ Lk 1, 79

⁴ Ps 80, 4

⁵ Iv 8, 12; 12, 35; Rim 6, 4; 13, 13; Ef 2, 10

⁶ Mt 11, 3; I Kor 1, 7; Fil 3, 20; Tit 2, 13; Heb 9, 28

⁷ Mt 4, 16

⁸ Lk 22, 53; Rim 13, 12; Ef 6, 12

⁹ Ps 27, 13

¹⁰ Ps 27, 4

¹¹ Iz 29, 23

¹² Mt 5, 14—16

¹³ Iz 29, 22

¹⁴ Iz 29, 23; Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26

¹⁵ Ps 27, 4

Tekstovi: Iz 29, 17—24; Ps 27, 1. 4. 13—14; 80, 4; Mt, 9, 27—31

Prva subota Došašća

Braćo!

Zahvalimo Gospodu što voli čuti vapaj za kruhom koji daje život svijeta i bûdi u njemu osjećaj za prave potrebe. Ispunimo njegovu volju i zamolimo da pošalje radnike u svoju žetvu!

1. Baci čisto sjeme u pelemenita srca i zalijevaj ga rosom Kristove Krvi. — Molimo te, usliši nas!

2. Smiluj se narodima bez pravoga vođe kao da su ovce bez pastira. — Molimo te, usliši nas!

3. Daj nam danas dobrih majki, učitelja, liječnika, i duhovnih pastira. — Molimo te, usliši nas!

4. Ispuni s ovog oltara sve naše duše puninom Kristova poslanja. — Molimo te, usliši nas!

Milosrdni Bože, ne ostavi djece ni žedne ni gladne nego usliši naš vapaj za božanskim kruhom i providi svim potrebama kugle zemaljske. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 147, 1

² Iz 30, 19

³ Iz 30, 20

⁴ Iv 6, 33

⁵ Mt 5, 6; 10, 6—8; 11, 28—29

⁶ Mt 9, 37—38

⁷ Iz 30, 23; Mt 13, 24; Mk 4, 3; Lk 8, 11

⁸ Lk 8, 15

⁹ Ef 5, 29

¹⁰ Dn 3, 37—38

¹¹ Mt 9, 37

¹² Mt 6, 11

¹³ I Tim 2, 15

¹⁴ Iz 30, 20

¹⁵ Iz 30, 26; Mt 10, 1. 8

¹⁶ Iv 1, 16; Ef 1, 23; 4, 13; Kol 2, 9

¹⁷ Iv 13, 33

¹⁸ Iv 6, 32. 35. 48

¹⁹ Mt 6, 7—8. 25—34

Tekstovi: Iz 30, 19—21, 23—26; Ps 147, 1—6; Mt 9, 35—101. 6—8

Sv. Franjo Ksaverski

Braćo!

Ne dao Bog da tko upropasti dušu jer smo zanemarili ono što smo bili dužni učiniti. Sklopimo ruke da svaki čovjek shvati težinu svoje odgovornosti za druge.

1. Daj svakom zamijetiti kakvu moć u njemu budi tvoj milosni poziv. — Molimo te, usliši nas!

2. Uvedi naš narod u njegovu sadašnje pravo povijesno poslanje. — Molimo te, usliši nas!

3. Osvijesti mlade ljude koliko gube razbacivanjem svojih talenata. — Molimo te, usliši nas!

4. Sa svog oltara ubaci u nas tjeskobu apostolskog žara za sve duše. — Molimo te, usliši nas!

Sjeti se, Oče, ljubavi kojom si predao Sina za nas. Pogledaj duše što čekaju na nas! Snažno nas poveži u pravo bratstvo za njihovo spasenje. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Kor 9, 16

² Mt 16, 26; Mk 8, 35; Iv 12, 25

³ Dj 20, 20. 26; El 33, 6. 8

⁴ Mt 18, 15; Jak 5, 20

⁵ Mk 9, 42; El 33, 8; I Kor 9, 16; Rim 14, 13—15

⁶ Mt 25, 41—46

⁷ Mk 16, 18—20; Iz 52, 10

⁸ Mk 16, 15—16

⁹ Lk 12, 48

¹⁰ Mk 14, 33—34

¹¹ Lk 12, 49; I Kor 9, 19

¹² I Kor 9, 22

¹³ Iv 3, 16; Rim 8, 32

¹⁴ Lk 1, 48; 22, 61; Ps 80, 15

¹⁵ Mk 26, 27

Tekstovi: Iz 52, 7—10; Mk 16, 15; Ps 117, 1—2; I Kor 9, 16—19. 22—23 Mk 16, 15—20

Bezgrešno Začće

Braćo!

Nikakav mraz nikad nije dahnuo preko Gospine duše, nije bacio sjene na lik žene, kakvu je bila zamislila nestvorena mudrost. Zamolimo da nas njezina netaknuta ljepota obuzme i povuče za sobom!

1. Udijeli Crkvi Gospina Duha dok blaguje Tijelo (rođeno) od njezina tijela. — Molimo te, usliši nas!

2. Poglede našega naroda na djevojku i majku zaodjeni novim poštovanjem. — Molimo te, usliši nas!

3. Otrijezni i pokaraj one koji kaljaju dostojanstvo žene. — Molimo te, usliši nas!

4. Ovom nas gozbom sve pouzdanije vezuj uz neokaljanu Majku. — Molimo te, usliši nas!

Po zagovoru one koja je milosti puna spomeni se svoje vjernosti prema domu Izraelovu i primi naše molitve njezinim neokaljanim Začćem očisti nas po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Otk 3, 15

² Post 3, 15; Lk 1, 28

³ Mudr 7, 25—26

- ⁴ Job 15, 15; Pj 1, 15; 2, 2; 4, 7; 4, 12; 6, 4, 10
⁵ Pj 1, 4; 4, 9
⁶ Lk 1, 35
⁷ Heb 2, 14; Iv 1, 14; I Kor 10, 17
⁸ Post 3, 15; I Kor 3, 16--17; 6, 19; II Kor 6, 16; I Tim 2, 15
⁹ I Pt 5, 8; II Tim 1, 7; Mt 18, 6
¹⁰ Heb 12, 5--8
¹¹ I Kor 11, 20; 10, 16--17
¹² Lk 1, 28
¹³ Ps 98, 3
¹⁴ Dj 10, 4; Tob 12, 12; Dn 9, 23
¹⁵ Iz 6, 6; Heb 9, 14; I Pet 1, 19; Otk 1, 5; 7, 14
Tekstovi: Post 3, 9--15, 20; Ps 98, 1--4; Ef 1, 3--6, 11--12; Lk 1, 26--38

Drugi ponedjeljak Došašća

Braćo!

Čim Isus pokaza pravo lice i stade ulijevati pouzdanje u klonula srca, smjesta se sve urotilo protiv njega. Zamolimo ga da slobodno postupa prema najdubljem uvjerenju.

1. Zelje svoje Crkve ispunjavaj onim redom kako traži pravo dobro. — Molim te, usliši nas!

2. Sav ekonomski razvoj zemlje uskladi s moralnim potrebama ljudi. — Molimo te, usliši nas!

3. Misli na očajne duše i okrijepi klecava koljena da čekaju tvoj dan. — Molimo te, usliši nas!

4. Ulij s ovog oltara u srce strpljivog pouzdanja prema tebi. — Molimo te, usliši nas!

Pokaži, Gospodine, milosrđe svoje, ali nas usliši kako voli tvoja dobrota i vjernost: vježbaj nas u očekivanju svoga pohoda. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 80, 4

² Iz 35, 3; Lk 5, 20

³ Lk 5, 21--22

⁴ Lk 5, 20

⁵ Lk 11, 11--13

⁶ Iz 35, 4, 10; SC 102

⁷ Rim 5, 3--4; 8, 24--25; Jak 5, 10; II Pt 1, 6

⁸ Ps 84, 8

⁹ Ps 85, 11--14

¹⁰ I Pt 5, 6;

Tekstovi: Iz 35, 1--10; Pos 85, 9--14; 84, 8; (80, 4); Lk 5, 17--26

Drugi utorak Došašća

Braćo!

Ocu je nebeskom stalo za ovce da ne propadnu kao poljski cvijet. Otkupio nas je velikom cijenom i dao nam riječ ohrabrenja. Zamolimo nebo da spasenju pripravi put u sva srca!

1. Obnovi u svojoj Crkvi poštovanje prema sebi i svojim darovima. — Molimo te, usliši nas!

2. Ukloni iz dušâ našega naroda isprazne nade i strahovanja za veliko ime u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Zalutale ovce koje očajavaju ohrabri vjerom u svoju ljubav. — Molimo te, usliši nas!

4. Siđi s oltara da nas u svetoj gozbi obuzme moć tvoje blizine. — Molimo te, usliši nas!

Svemogući Bože i Spasitelju naš, zbog žrtve neokaljanog Jaganjca primi pouzdane molitve i objavi svakome tijelu svoju dobrotu. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 18, 14

² Iz 40, 10—11

³ Iz 40, 6—8

⁴ I Pt 1, 19; Iz 40, 2

⁵ Mt 27, 9; I Kor 6, 20; I Pt 1, 19

⁶ Iz 40, 5. 8—9

⁷ Ps 96, 11

⁸ Iz 40, 5. 9; Ps 96, 2—3

⁹ Iz 40, 3—4

¹⁰ Ps 96, 1—3. 10—13

¹¹ Iv 4, 10; Rim 8, 32; 12, 6; I Kor 2, 11; 2 Kor 1, 11; Ef 4, 7; 2 Pt 1, 3—4

¹² Iz 40, 5

¹³ Mt 18, 12—14

¹⁴ Iz 40, 2

¹⁵ Iz 40, 1

¹⁶ Mt 18, 14

¹⁷ I Kor 11, 20

¹⁸ Iz 40, 5. 9—10

¹⁹ Iz 40, 9—10

²⁰ Iz 40, 10; Ps 96, 13

²¹ Iv 40, 5. 11; Mt 18, 14

Tekstovi: Iz 40, 1—11; Ps 96, 1—3, 10—13; 85, 8; Mt 18, 12—14

Druga srijeda Došašća

Braćo!

Ne zaboravimo očinske ljubavi Boga našega jer ulijeva snagu. Preda li joj umorni brige, rastu mu krila kao u orlova. Zamolimo za milosni jaram svetoga križa da se spusti na nas!

1. Daj svojim pastirima srčanosti za strpljivu školu Kristove poniznosti. — Molimo te, usliši nas!

2. Smiri ovaj svijet, da svaki narod preuzme na sebe svoj teret. — Molimo te, usliši nas!

3. Otpusti uvrede, iscijeli zadane rane i okruni nas svojom dobrotom. — Molimo te, usliši nas!

4. Pošto nas umorne zoveš, okrijepi klonule ruke za Sinovljev jaram. — Molimo te, usliši nas!

Oče! U ovoj nam žrtvi poklanjaš Brata! On svojim primjerom ublažuje naše tegobe da bismo se odvažili ići za njim. Usliši nas da ne sustanemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 103, 2

² Iz 40, 29

³ I Pt 5, 7

⁴ Iz 40, 31

⁵ Mt 11, 29—30

⁶ Mt 11, 29

⁷ Mt 11, 30

⁸ Ps 103, 3—4

⁹ Mt 11, 28

¹⁰ Mt 4, 19; 11, 28; 19, 21; 25, 34

¹¹ Iz 40, 28

Tekstovi: Iz 40, 25—31; Ps 103, 1—4. 8. 10; 85, 8; Mt 11, 28—30

Drugi četvrtak Došašća

Braćo!

Tko će Boga razumjeti? U isti mah tepla on Izraelu kao svom crviću kako ga čuva i traži od slabog stvorenja da silom uđe u kraljevstvo Božje! Zamolimo ga za kakav putokaz!

1. Pošto se Crkva ne osjeća svemu dorasla, nauči je barem pregaranju. — Molimo te, usliši nas!

2. Vрати narodima povjerenje u svestranu vrijednost nebeskoga kraljevstva. — Molimo te, usliši nas!

3. Utišaj silnu žeđ kojom suvremena znanost teži zapravo za tobom. — Molimo te, usliši nas!

4. Otvori rijeke milosti da naša pričest urodi dostojnim plodom. — Molimo te, usliši nas!

Milosrdni Bože i Otkupitelju naš, pogledaj novi Izrael, tog crvića svoga, i usliši vapaje njegove da ne iznevjeri koncilski očekivanja. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 11, 15; Iz 40, 28; Rim 11, 34

² Iz 41, 13—14

³ Iz 41, 14

⁴ Mt 11, 12; Ps 145, 11

⁵ Iz 41, 17; Iv 14, 6

⁶ Iv 15, 5; Iz 41, 14

⁷ Mt 6, 33; I Tim 4, 8

⁸ Mt 5, 6

⁹ Iv 14, 6; 16, 13; 17, 17; 18, 37

¹⁰ Iz 41, 18

¹¹ Lk 3, 8; Po 6, §2; Ot 16 §4

¹² Iz 41, 14; Ps 145, 8

Tekstovi: Iz 41, 13—20; Ps 145, 1. 8—13; 85, 8; Mt 11, 11—15

Drugi petak Došašća

Braćo!

Da titraje našega srca bolje uskladimo s tajanstvenim kucanjem božanskoga Srca, rijeke bi života provrele odande i natopile cijelu zemlju! Zamolimo nebo za tu milost!

1. Službom riječi otvaraj sve duše bujici što teče s oltara. — Molimo te, usliši nas!

2. Ne daj da u javnom životu strast nadvlada plemenite snage ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

3. Oprosti onima kojima uopće nije stalo do tvojih nebeskih poruka. — Molimo te, usliši nas!

4. Uskladi sve naše težnje u ovoj misi s nevidljivim zrakama milosti. — Molimo te, usliši nas!

More otajstvenih darova pruža nam Isus s oltara, a svijet ni da čuje za njih! Pogledaj njihovu ljubav, Bože naš, i usliši našu vruću molitvu. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 11, 17; Iz 48, 18; Iv 8, 12

² Iz 48, 18—19; Iv 8, 12; Ps 1, 1—3

³ Iz 41, 17—20

⁴ Ps 85, 8

⁵ Ps 36, 9

⁶ Mt 11, 18—19

⁷ Mt 11, 16—19; Ps 1, 4

⁸ Ps 1, 1—3

⁹ Iv 1, 16—17; Ef 1, 3. 6—7

¹⁰ Iz 48, 18

¹¹ Iv 1, 26; 4, 10

¹² Iv 1, 10—11; 17, 14

Tekstovi: Iz 48, 17—19; Ps 1, 1—4. 6; Iv 8, 12; Ps 85, 8; Mt 11, 16—19

Druga subota Došašća

Braćo!

Pokušajmo u Došašću izmoliti milost da nas Bog pogleda s neba kao Pastir stado, da probudi iskonsku silu, zakrili nas te obnovi i Crkvu i svijet. Zamolimo ga za tu ljubav!

1. Daj svojoj djeci vjeru koja može sve što u Kristovo ime zaželi. — Molimo te, usliši nas!

2. Naš javni život preporodi tako da ljudi postaju sve bolji i bolji. — Molimo te, usliši nas!

3. Vрати otačka srca sinovima, utaži srdžbu, obnovi uzajamnu ljubav. — Molimo te, usliši nas!

4. Poživi nas po čovjeku desnice svoje jer te zazivamo u njegovo ime. — Molimo te, usliši nas!

Ti što sjediš nad kerubinima, zablistaj, razvedri nad nama svoje očinsko lice i usliši naše molitve: daj da se zemlja iz temelja obnovi. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 80, 15

² Ps 80, 2

³ Ps 80, 3

⁴ Ps 80, 16. 3

⁵ Iz 48, 10

⁶ Iz 48, 1—10; Lk 17,6; Mk 11, 23—24

⁷ Iv 3, 5; Dj 3, 21

⁸ 2 Kor 4, 16; Ef 4, 23

⁹ Iz 48, 11

¹⁰ Ps 80, 18

¹¹ Ps 80, 19

¹² Ps 80, 4

¹³ Iz 66, 22; 2 Pt 3, 13; Otk 21, 1

Tekstovi: Sir 48, 1—4. 9—11; Ps 80, 2—4. 15—16. 18—19; Iz 45, 8; Mt 17, 10—13

Treći ponedjeljak Došašća

Braćo!

Ni u kakvu raj u nema šatora kakav Bog razape sebi u krilu Djevice! Da nam se otvore oči za tu nevidljivu ljepotu kad se On poput rose spušta na naše oltare! Zamolimo za tu milost!

1. Napuni svoje vjerne Duhom Božjim da zavole tvoj otajstveni dar. — Molimo te, usliši nas!

2. Zapali svakom narodu njegovu zvijezdu da ga dovede u novi Betlehem. — Molimo te, usliši nas!

3. Smiluj se svima kojima varavo znanje truje vjeru u misnu pretvorbu. — Molimo te, usliši nas!

4. Ugradi nas u Kristov šator da očuvamo svoj najskupocjeniji biser. — Molimo te, usliši nas!

Daj našoj molitvi krila da leti do prijestolja tvoga, Bože, i nađe u tebe milost. Otvori nebesa odozgo, blagoslovi zemlju da nam se porodi život. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Br 24, 6

² Br 24, 5; Ps 84, 2; Mt 17, 4

³ Heb 9, 11; 2 Kor 5, 4; Otk 21, 3

⁴ Iv 1, 14; Mt 1, 20; Lk 1, 31. 35

⁵ Br 24, 4. 16

⁶ Iz 45, 8

⁷ Lk 1, 15, 41; 4, 1

⁸ Iv 4, 10

⁹ Br 24, 17; Mt 2, 2. 7

¹⁰ I Kor 8, 1; I Tim 6, 20

¹¹ DR 430, 465, 877, 884; DS 802, 860, 1642, 1651

¹² Mt 13, 46

¹³ Ps 55, 7—9

¹⁴ Mt 5, 34; 23, 22; Hee 1, 8; 4, 16

¹⁵ Lk 1, 30

¹⁶ Iz 45, 8; Post 27, 28; Tob 8, 7

¹⁷ Post 18, 18; Lk 1, 28; Post 2, 7

¹⁸ Iv 14, 66

Tekstovi: Br 24, 2—7, 15—17; Ps 25, 4—9; Iz 45, 8; Mt 21, 23—27

Treći utorak Došašća

Braćo!

Nema čovjeka na svijetu komu se ne isplati osluhnuti poziv Božji. Nebo čeka strpljivo svakoga dok je živ! Zamolimo dakle za milost da spasonosni glas odozgo sve preporodi!

1. Nauči svoju Crkvu da njeguje i u srcu čuva sjeme Božje. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj životu našeg naroda pravi smjer koji odgovara njegovu pozivu. — Molimo te, usliši nas!

3. Probudi sve veće nade u dobru volju odmetnika i grešnika. — Molimo te, usliši nas!

4. Snagom svoje riječi obuzmi naše duše i pripravi na vredniju pričest. — Molimo te, usliši nas!

Spusti na nas pogled s nebesa! Nismo te voljeli kako zaslužuješ. Vraćamo se sa željom da budemo bolji. Ispuni naše nade i usliši nas. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Sef 3, 1—2; Mt 21, 31

² Sef 3, 12—13; Mt 21, 20—32

³ Sef 3, 9—13; Dj 3, 21

⁴ Mt 13, 23; Lk 2, 19. 51; 11, 28; Mk 3, 35

⁵ Izr 16, 9; 21, 1

⁶ Mt 13, 19—23

⁷ Mt 21, 32

⁸ Mk 4, 26—29; Ps 33, 6; Iz 55, 10—11

⁹ Sef 3, 9—13; Iz 55, 12—13

¹⁰ Mt 10, 37—38; 22, 8; Dj 5, 41

¹¹ I Kr 8, 29. 52

¹² Rim 8, 26; 2 Kor 3, 5

¹³ Lk 3, 3, 8; Mt 5, 17; I Kr 8, 48,

¹⁴ I Kr 8, 43. 45. 49—50

Tekstovi: Sef 3, 1—2. 9—13; Ps 34, 2—3. 6—7. 17—19. 23; Iz 45, 8; Mt 21, 28—32

Treća srijeda Došašća

Braćo!

Nebeska je rosa oplodila djevičansku zemlju te nam u njoj oblikovala Brata koji će s oblaka odozgo sve obdariti mirom i pravdom. Zamolimo ga da nam da življu čežnju za svojim dolaskom!

1. Kada tvoji vjerni ustanu iz groba, sve ih sa Zaručnicom zovni u svoje odaje. — Molimo te, usliši nas!

2. One koji nastoje oko pravde obodri da ih nada ne moiznevjeriti. — Molimo te, usliši nas!

3. Utješi staro, slijepo, gluho, nemoćno da će i njima jednom svanuti. — Molimo te, usliši nas!

4. Ne daj da se itko od nas izgubi, sve nas uskrisi na onaj svoj dan. — Molimo te, usliši nas!

Oče! Usliši našu molbu: svu svoju djecu privuci k Isusu da prionemo uz njega svim srcem i radosno doživimo konačni preporod svijeta. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iz 45, 8

² Ps 84, 13; Iz 45, 8; Lk 1, 35, 42

³ Iz 45, 18

- ⁴ Heb 2, 14; Ef 5, 30
⁵ Lk 21, 27; Mt 24, 30; 26, 64; Mk 14, 62
⁶ Ps 84, 9. 11. 14,
⁷ Iz 45, 8; Ps 84, 11—12, 14
⁸ Lk 7, 19; Iz 45, 8
⁹ Iv 5, 28; 6, 39
¹⁰ Otk 21, 2. 9
¹¹ Mt 25, 34; Otk 21, 9
¹² Mt 5, 6
¹³ Lk 7, 23; Iz 45, 8. 22. 24—25; Ps 84, 11—12
¹⁴ Mt 16, 27; 5, 6; Ps 84, 11—12. 14
¹⁵ Lk 7, 22
¹⁶ Otk 7, 17; 21, 4
¹⁷ Iv 3, 16; 17, 12; Mt 18, 11
¹⁸ Iv 6, 39. 54
¹⁹ Iv 6, 44; 12, 32
²⁰ Mt 22, 27; Mk 12, 30
²¹ Dj 3, 21
Tekstovi: Iz 45, 6—8. 18. 21—26; Ps 84, 9—14; Lk 7, 19—23

Treći četvrtak Došašća

Braćo!

Nebo je blagoslovalo srce Djevice i pod njim oblikovalo Otkupitelja koji će s oblaka sići odozgo po svoju Izabranicu. Zamolimo ga življe čežnje za njegovim danom!

1. Kad se prenemo iz groba povedi sve vjerne u svoje vječne odaje. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da za tvoju neprolaznu ljubav svaki narod ispuni svoje poslanje. — Molimo te, usliši nas!

3. Zaboravi ludosti našeg vremena i ulij mu svijest svoje blizine. — Molimo te, usliši nas!

4. Ovom nas vazmenom gozbom ugradi u nebeski Jeruzalem. — Molimo te, usliši nas!

Smiluj nam se u velikoj sućuti, Otkupitelju naš, i pokaži svoje lice Zaručnici koja čežne za tvojim dolaskom. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Iz 45, 8; 54, 1—2; Lk 7, 28

² Iz 45, 8; Lk 1, 42

³ Lk 1, 35

⁴ Iz 54, 5. 8

⁵ Iz 45, 8; Mt 24, 30; 26, 46

⁶ Iz 54, 5—6. 10; Otk 21, .. 9

⁷ Iz 54, 7; 2 Sol 1, 10; 2, 2; I Sol 5, 2. 4

⁸ Iv 5, 25. 28—29

⁹ Mt 25, 34

¹⁰ Ps 81, 14

¹¹ Dj 17, 27—28

¹² I Kor 10, 16—18

¹³ Iz 54, 7

Tekstovi: Iz 54, 1—10, Ps 30, 2. 4—6. 11—13; Iz 45, 8; Lk 7, 24—30

Treći petak Došašća

Braćo!

Na svetoj gori Bog je od žive građe podigao novi Jeruzalem i predao mu spasonosno otajstvo za sve narode. Zamolimo ga da se nitko ne iznevjeri svojem poslanju!

1. Utvrđuj poštovanje Crkve prema svome daru da sveti polog očuva netaknut. — Molimo te, usliši nas!

2. Saberi sve narode u živu kuću molitve i obasjaj ih svojim licem. — Molimo te, usliši nas!

3. Oprosti nesretnicima koji se ne žele radovati svjetlu tvoje vjere. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da ovom žrtvom posvjedočimo tvoju smrt i uskrsnuće. — Molimo te, usliši nas!

Oče sveti! Pogledaj kako zaslugama neokaljanog Jaganjca upotpunjujemo svoje molitve! Smiluj nam se i blagoslovi naš ponizni pokušaj. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iz 56, 7

² I Pt 2, 5

³ Otk 21, 2

⁴ Iv 4, 10; 6, 41

⁵ Iz 56, 3. 7—8

⁶ Iv 6, 57

⁷ Iz 56, 2. 6; Iv 4, 10

⁸ 2 Sol 2, 15; Lk 2, 19

⁹ Ps 66, 2

¹⁰ Iv 5, 35

¹¹ I Kor 11, 26

¹² Iv 17, 11

¹³ I Pt 1, 19

¹⁴ Ef 1, 23

¹⁵ Ps 66, 2

Tekstovi: Iz 56, 1—3. 6—8; Ps 66, 2—5, 7—8; Iz 45, 8; Iv 5, 33—36

17. prosinca

Braćo!

U punini se vremena ostvari davna želja bregova vječnih. Nestvorena se mudrost sjeti da zaodjenuta našim ruhom pohodi zemlju. Zamolimo je da nebeskom puninom oplodi čitav svijet!

1. Nadahni pastire svojim sudom i obuzmi Crkvu nepatvorenom pravdom. — Molimo te, usliši nas!

2. Nek bregovi narodima urode ljubavlju, a brežuljci zacvatu mirom. — Molimo te, usliši nas!

3. Providi ubogim pučanima da se i sirotinji nađe potrebna pomoć. — Molimo te, usliši nas!

4. A nama iskaži veliku milost da se vrijedno hranimo čudesnim kruhom. — Molimo te, usliši nas!

O Mudrosti Svevišnjega, ti što snažno i blago sve raspoređuješ, dođi, pogledaj naše molitve i nauči nas putu svoje razumnosti. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 72, 1

² Post 49, 26; Mt 1, 1—17

³ Aleluja 1

⁴ Mt 1, 16. 20

⁵ Ps 72, 3. 7

⁶ Ps 72, 1

⁷ Post 49, 10; Ps 72, 1—2. 7

⁸ Ps 72, 3

⁹ Ps 72, 4

¹⁰ Lk 1, 30

¹¹ Iv 6, 32—33

¹² Mudr 8, 1 Aleluja 1

¹³ Lk 1, 13

¹⁴ Ps 143, 8

¹⁵ Sir 6, 26

Tekstovi: Post 49, 1—2. 8—10; Ps 72, 1—4. 7—8. 17; Al 1; Mt 1, 1—17

18. prosinca

Braćo!

Pod Gospinim srcem nikao je izdanak sveti koji na križu vrati Bogu otetu čast, a zemlji dade spokojan mir. Zamolimo nebo da naša povijest sve više odrazi Kristovu čudesnu milosnu moć!

1. Čuvara svoje kuće i Vođu doma Izraelova pouči o dubljem smislu razvoja Crkve. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da u životu svijeta svaka stvar nađe svoje pravo mjesto. — Molimo te, usliši nas!

3. Probudi u ljudima poštovanje prema tajni života i ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da i mi s Josipom primimo i čuvamo Isusa. — Molimo te, usliši nas!

Oče! Kako si se sjetio Josipa te mu povjerio čistu Zaručnicu, tako pogledaj naše molitve i providi svijetu da se ne iznevjeri tvome daru. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 1, 20—21

² Jr 23, 5

³ Lk 2, 14; Iv 11, 4; 17, 1—4

⁴ Jr 23, 6; Ps 72, 7; Lk 2, 14

⁵ Ef 2, 10. 21—22 Kol 1, 16

⁶ Mt 1, 18. 20. 24; Mt 16, 17—19

⁷ Aleluja 2

⁸ Sir 8, 1

⁹ Mt 1, 20—21. 23

¹⁰ Mt 1, 20

¹¹ Mt 1, 20. 23. 25

¹² Lk 1, 13

¹³ Izr 21, 1, 31; Sir 8, 1

¹⁴ Mt 11, 17—19. 21—24

Tekstovi: Jr 23, 5—8; Ps 72, 1—2, 12—13. 18—19; Al 2; Mt 1, 18—24

19. prosinca

Braćo!

Nebeski Otac prati svoju djecu i pripravlja je na životnu ulogu. Zamolimo ga da i našim danima dadne vjernih glasnika koji će znati osluhnuti bilo vremena.

1. Povjeri dobrim roditeljima život i odgoj svojih preteča. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj našem narodu odvažnih glasnika poštenja i mira. — Molimo te, usliši nas!

3. Ulij gluhonijemima potrebne volje da ispune svoje poslanje. — Molimo te, usliši nas!

4. Ukorijeni nas u svoju puninu da osjetimo kucaj Srca Božjega. — Molimo te, usliši nas!

Čudesnim stazama vodiš izabrane, Bože naš! Pogledaj današnje potrebe svijeta i udijeli nam što molimo. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 5, 9. 45; Lk 6, 35

² Ef 2, 10; Suci 13, 5; Ps 71, 17; Lk 1, 16—17

³ Mt 3, 3

⁴ Mt 16, 4; Lk 2, 12. 34

⁵ Lk 1, 6; Suci 13, 4. 7

⁶ Lk 1, 17

⁷ Lk 1, 13; Mt 11, 11—12

⁸ Iz 52, 7

⁹ Lk 1, 20

¹⁰ Lk 1, 13

¹¹ Aleluja 3

¹² Ps 33, 11

¹³ Mk 1, 2; Lk 3, 4

¹⁴ Suci 13, 5; Ps 71, 17; Aleluja 3

Tekstovi: Suci 13, 2—7. 24—25; Ps 71, 3—6. 8. 16—17; Al 3; Lk 1, 5—25

20. prosinca

Braćo!

Nakon stoljetnih čekanja kucnu napokon sretni čas kada Bog zaiska mali sastanak pod srcem čiste Marije. Zahvalimo za milost uz molbu da se i opet svrati nama!

1. Kako si ih ulio Gospi tako i Crkvi podigni vjekovne nade. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj snažnih izraza ljubavi kojom voliš ovaj svijet. — Molimo te, usliši nas!

3. Ohrabri malodušne da počnu ozbiljno računati s tobom. — Molimo te, usliši nas!

4. Ostani s nama da te čuvamo i nosimo u srcu poput Gospe. — Molimo te, usliši nas!

Svom ti dušom zahvaljujemo, Bože, što si prihvatio našu sudbinu i molimo te da tom istom dobrotom usvojiš i naše ponizne želje. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Heb 1, 1—2

² Lk 1, 26

³ Lk 1, 31—35;

⁴ Ps 24, 4; Iz 7, 14; Mt 1, 23

⁵ Iv 14, 23

⁶ Lk 1, 28—30

⁷ Post 49, 26

⁸ Iv 3, 16

⁹ Iz 7, 12

¹⁰ Lk 1, 38

¹¹ Lk 24, 29

¹² I Kor 6, 20; Iv 6, 56; Heb 3, 14

¹³ Lk 2, 19; 2, 51

¹⁴ Lk 1, 46, 68

¹⁵ 2 Kor 8, 9; Fil 2, 6—8

¹⁶ I Pt 5, 5—6; Jak 4, 6, 8

Tekstovi: Iz 7, 10—14; Ps 24, 1—7, 10; Al 4; Lk 1, 26—38

21. prosinca

Braćo!

Sretne li Gospe kad je poput srne prelazila brda i nosila u srcu veliku svoju tajnu! Zamolimo je da s nama zavapi da čuvamo to isto milosno sakriveno blago.

1. Daj da i Crkvi zatitra srce kad prilazi Isusu. — Molimo te, usliši nas!

2. Pruži svijetu mir kakav Gospa unese rođakinji u kuću. — Molimo te, usliši nas!

3. Udijeli našim rodiljama ono što si preko Gospe iskazao Elizabeti. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj nam zahvalnosti kojom si ispunio Zaharijin dom. — Molimo te, usliši nas!

Bože, koji si Gospinim dolaskom obradovao i staro i mlado u pohođenom stanu, primi naše molitve koje po Majčinskim rukama posvećujemo Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Pj 2, 9

² Pj 2, 8; Lk 1, 39

³ Lk 1, 31, 35, 42—43

⁴ Mt 13, 44

⁵ Pj 2, 10—14; Lk 1, 44

⁶ Lk 1, 36, 41, 44

⁷ Lk 1, 36, 39, 56

⁸ Lk 1, 43, 46—55

⁹ Lk 1, 18. 24—26

¹⁰ Lk 1, 24—26. 44

¹¹ LG 55, 60

Tekstovi: Pj 2, 8—14; Ps 33, 1—3. 11—12. 20—21; Al 5; Lk 1, 39—45

21. prosinca — Sv. Toma

Braćo!

Nije danas jedan jedini nevjerni Toma! Zavapimo Bogu našem da (nam) se takvima smiluje, a u vjernika svojih da probudi neugasivu žeđ za neslućenim blagom koje čovjek na zemlji ne vidi.

1. Oživi u Crkvi neslomljivu volju da svjedoči za uskrsnuće Gospodina Isusa. — Molimo te, usliši nas!

2. Vodom i krvlju Kristovom smiri svu mržnju i operi grijehe svijeta. — Molimo te, usliši nas!

3. Gdje god te tražio kakav nevjerni Toma, iziđi mu ususret. — Molimo te, usliši nas!

4. S ovog nas oltara dovedi sudjelovanju s tvojim poslanjem. — Molimo te, usliši nas!

Kako si nas preporodio vodom i Krvlju Jaganjca, usnu-log na križu, tako daj, Bože naš, da njegovom neodoljivom ljubavlju osvojimo svijet. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iv 20, 25

² Iv 20, 29

³ Mk 16, 15

⁴ Iv 20, 25

⁵ Iv 20, 27

⁶ Ef 2, 14; 5, 26

⁷ Iv 20, 25—27

⁸ Iv 6, 57

⁹ Iv 3, 5; Ef 5, 26

¹⁰ Otk 7, 14; 22, 14

¹¹ Iv 11, 11; Mk 5, 39; Lk 8, 52; Dj 7, 60

¹² Iv 12, 32;

¹³ Iv 13, 35; 17, 21

Tekstovi: Ef 2, 19—22; Ps 117, 1—2; Mk 16, 15; Iv 20, 24—29

22. prosinca

Braćo!

Da nam je Gospine ljubavi kad već nosimo u srcu njezinu tajnu! Zamolimo je da zajedno s nama i ona digne ruke i posreduje svijetu prave radosti u Duhu Svetom!

1. Obuci vjernike za svete pričesti u Gospinu poniznost. — Molimo te, usliši nas!

2. Zbaci s prijestolja nasilne vladare, a pohodi pravedne. — Molimo te, usliši nas!

3. Priskoči nevoljnima u pomoć i napoji žedne svojom puninom. — Molimo te, usliši nas!

4. Sjeti se milosrđa svoga koji si nam obećao uz ovu vazmenu večeru. — Molimo te, usliši nas!

Pridruži našoj molitvi dragocjenu riječ nebeske Majke da po njoj nađemo milost i sjetimo se ljubavi kojom pratiš svoju i njezinu djecu. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Lk 1, 28. 30

² Lk 1, 35; 2, 19. 51; Iv 6, 56

³ Lk 1, 44—45

⁴ Lk 24, 49

⁵ Lk 1, 47. 52; I Sam 2, 4. 8

⁶ Lk 1, 52; I Sam 2, 7—8

⁷ Lk 1, 68. 78

⁸ Lk 1, 54; I Sam 1, 26; 2, 48

⁹ I Sam 2, 5; Lk 1, 53; Mt 5, 6; Iv 7, 37

¹⁰ Otk 21, 6—7

¹¹ Lk 1, 54

¹³ Iv 6, 35

¹² Lk 1, 55

¹⁴ Lk 1, 47

¹⁵ Lk 1, 30

¹⁶ Lk 1, 50

¹⁷ Mt 5, 9. 47; Lk 6, 35

¹⁸ LG 60, 61

Tekstovi: I Sam 1, 24—28; 2, 1. 4—8; Al 6; Lk 1, 46—56

23. prosinca

Braćo!

Zavapimo Gospodu iz dna duše da prema svojoj riječi siđe na ovaj oltar te očisti sinove Levijeve kako bi mu naša žrtva postala uistinu dragocjenija od zlata!

1. Daj našim svećenicima osjećaj kakav ti neizreciv dar prikazuju. — Molimo te, usliši nas!

2. Pošalji svijetu glasnike koji će ga privesti na put spasenja. — Molimo te, usliši nas!

3. Podigni klonula srca koja misle da je vjeri već odzvonilo. — Molimo te, usliši nas!

4. Očisti naše duše da pri pričesti u njima nađeš ugodan stan. — Molimo te, usliši nas!

Ispuni nam ove želje, Bože naš, jer je milost za kojom vapijemo, svijetu potrebnija nego komad kruha, a k tebi se obraćamo za nju po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 2 Ljet. 20, 9

² Ps 130, 1

³ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—27

⁴ Iv 6, 33. 47—48. 50—51

⁵ Mal 3, 3
⁶ Mal 3, 3—4; I Pt 1, 18—19
⁷ Iv 6, 35. 45—47
⁸ Iv 4, 10; Rim 8, 32; Mal 3, 3—4
⁹ Mal 3, 1. 23—24; Lk 2, 4
¹⁰ Ps 25, 4. 9—10
¹¹ Lk 21, 28; Aleluja 7
¹² Lk 1, 20. 61. 65—66; 21, 28
¹³ Mal 3, 2—3; Lk 1, 15; Iv 2, 15—16; Heb 3, 6
¹⁴ Iv 6, 56; 14, 23
¹⁵ Iv 6, 26—27
¹⁶ Lk 10, 16; Mt 16, 19; 18, 18
Tekstovi: Mal 3, 1—4. 2. 23—24; Ps 25, 4—5, 8—10. 14; Lk 21, 28; Al 7, Lk 1, 57—66

24. prosinca ujutro

Braćo!

Zahvalimo Bogu Izraelovu što nas pohađa kao sunce s visine da obasja one koji sjede u tami zasjenjeni smrću, i zamolimo ga da upravi naše korake na put mira!

1. Poveži svoj narod uz pastire i svima pruži spoznaju spasenja. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj ovome svijetu proroke mira da ti pripreve putove. — Molimo te, usliši nas!

3. Dođi, sunce pravde, i obasjaj one koji očajavaju bez vjere. — Molimo te, usliši nas!

4. Ispuni milosna obećanja koja si nam dao za Gospodnju večeru. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj, Gospodine, Bože Izraelov, molitve svih vremena i pridruži im naše vapaje, a sve to posveti žrtvom Isusa Krista Gospodina našega, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Lk 1, 68

² Lk 1, 78

³ Lk 1, 79

⁴ 2 Sam 7, 8. 16; Mt 16, 18

⁵ Lk 1, 77; Aleluja 5

⁶ 2 Sam 7, 4—5. 10; Lk 1, 76

⁷ Lk 1, 76

⁸ Lk 1, 79; Aleluja 5

⁹ Lk 1, 72—75

¹⁰ Iv 6, 35

¹¹ Post 49, 26; Heb 1, 1—2

¹² Iv 17, 19

Tekstovi: II Sam 7, 1—5. 8—11. 16; Ps 82, 2—5. 27—29; Al 5; Lk 1, 67—79

24. prosinca navečer — Badnjak

Braćo!

Sam će Bog svojim dolaskom obradovati zemlju na kojoj traži miljenicu svoga srca da je otkupi, zaprosi i povede. Zamolimo nebo da se ne iznevjerimo tako čudesnim ponudama.

1. Pouči svoju izabranicu kolika joj sreća sviće u ruhu malog djeteta. — Molimo te, usliši nas!

2. Uništi svu zloću na zemlji i zavladaј cijelim čovječanstvom. — Molimo te, usliši nas!

3. Utješi što je malodušno onako, kako je anđeo sokolio zabrinutog Josipa. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti nam da dignemo kalež i pijemo božansko piće za vječnu sreću Tvoje Zaručnice. — Molimo te, usliši nas!

Oče sveti! Usliši želju bregova vječnih i daj da zemlja dostojno dočeka tvoga Sina te ga nebeskom gozbom prizna svojim Bogom. Koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Mt 1, 23; Iz 62, 5

² Iz 62, 4—5

³ Iz 62, 1; Mt 1, 21

⁴ Iz 62, 5

⁵ Mt 25, 34

⁶ Mk 16, 16

⁷ Mt 11, 17—19, 21—24

⁸ Iz 62, 4; 54, 5—10; Jr 2, 32; Hš 2, 18—22; Otk 21, 2. 9

⁹ Iz 62, 1—3

¹⁰ Aleluja za Badnjak

¹¹ Iz 62, 4; I Sol 5, 14

¹² Mt 1, 20—21

¹³ Ps 116, 13; 16, 5; Lk 22, 15—18

¹⁴ Mt 20, 22—23; 26, 27; Iv 6, 53; 18, 11

¹⁵ Iv 6, 54—58

¹⁶ Iv 17, 11. 25

¹⁷ Post 49, 26; Mt 1, 1—17; Lk 22, 15

¹⁸ Mt 25, 1—13; Lk 21, 36

¹⁹ I Kor 11, 20

²⁰ I Kor 11, 26, 20, Iv 62, 3; Mt 1, 5; Aleluja za Badnjak

²¹ Aleluja, Iz 62, 3; Dj 13, 22

Tekstovi: Iz 62, 1—5; Ps 89, 4—5, 16—17, 27—29; Dj 13, 16—17, 22—25; Mt 1, 1025 ili 1, 18—25

Božić — ponoćka i zornica

Braćo!

Nebo se raduje, a zemlja pjeva, jer nam se rodio Spas, Bog i Gospodin. Knez mira silazi k nama! Zamolimo ga za milost da mu mognemo izraziti svu ljubav i da u njega nađemo božićni mir!

1. Prožmi sve misnike onim poštovanjem kojim je Gospa noćas povila Dijete. — Molimo te, usliši nas!

2. Usliši pjesme što se dižu k nebu širom svijeta za božićni mir. — Molimo te, usliši nas!

3. Pohodi svojom ljubavlju zapuštene, bolesne i prezrene siromahe. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da ti se barem kako dostojno poklonimo u novom Betlemu. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj naša srca, Gospodine, i blagoslovi Božićnu radost kršćanskog puka tako da se njezini plodovi osjete u nama kroz čitav život. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 96, 11; Lk 2, 13—14

² Lk 2, 10—11; Iz 62, 11

³ Iz 9, 5. 6

⁴ Iv 6, 33. 41—42. 50—51. 58

⁵ Rim 8, 26; 2 Kor 3, 5 Tit 3, 7

⁶ Lk 2, 14

⁷ Lk 2, 7. 19—20

⁸ Lk 2, 13—14

⁹ Lk 27, 8 Iz 9, 1; 62, 12

¹⁰ Lk 2, 12. 15—16

¹¹ Iv 15, 8. 16; Tit 2, 11—14

Tekstovi: Iz 9, 1—6; Ps 96, 1—3. 11—13; Tit 2, 11—14; Lk 2, 1—14

Kod zornice: Iz 62, 11—12; Ps 97, 1. 6. 11—12; Tit 3, 4—7; Lk 2, 14—20

Božić — danja misa

Braćo!

Svanu čudesan dan! Neizreciva punina prvoga bića zao-
djenu snagu božanstva pelenicama i siđe k braći kao Dijete!
Zamolimo ga da na svako ljudsko stvorenje izlije izvore
Očeve ljepote!

1. Prožmi Crkvu tihom vjerom kojom je Gospino srce
osjetilo potrebe maloga Boga. — Molimo te, usliši nas!

2. Povedi njezinim primjerom graditelje mira i ljubavi
širom sve zemlje. — Molimo te, usliši nas!

3. Podigni što se u Jeruzalemu ruši, utješi narod svoj i
ne ostavi ga. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da ti se barem donekle dostojno poklonimo
u ovoj svojoj sredini. — Molimo te, usliši nas!

Bože! Tako si volio svijet da ni Sina nisi štedio za nj!
Usliši našu molitvu te ispuni nad nama svaku želju novoro-
đenoga mališana. Koji s tobom živi ikraljuje u vijeke vje-
kova. — Amen.

¹ Aleluja (tekst za danju misu)

² Iv 1, 14. 16

³ Heb 1, 3

⁴ Iz 52, 10; Heb 1, 3; Iv 1, 3. 10

⁵ Iv 1, 14; Lk 2, 7. 12

⁶ Iv 1, 11—12

⁷ Lk 2, 12

⁸ Iv 1, 9

⁹ Iv 1, 9; Heb 1, 3

¹⁰ Iv 1, 12

¹¹ Lk 2, 19

¹² Lk 2, 14; Iz 52, 7

¹³ Iz 52, 10; Ps 98, 3

- ¹⁴ Iz 52, 9
¹⁵ Iz 62, 12
¹⁶ Heb 1, 6
¹⁷ Iv 3, 16
¹⁸ Rim 8, 32
¹⁹ Heb 10, 7

Tekstovi: Iz 52, 7—10; Ps 98, 1—6; Heb 1, 1—6; Aleluja; Iv 1, 1—18

Blagdan svete Obitelji

Braćo!

Možda znamo danas izvana bolje izraziti poštovanje prema Isusu nego što su to znali u Nazaretu, ali je pitanje što je Bogu draže! Pomolimo se da svu našu pobožnost obuzme Gospin duh!

1. Posveti, Gospodine, život kršćanskih obitelji svojim neizrecivim bagotstvom. — Molimo te, usliši nas!

2. Snagom euharistijskoga kruha izliječi, Gospodine, vjeru našeg naroda u obitelj. — Molimo te, usliši nas!

3. Čuvaj bračnu vjernost i ljubav u naših iseljenika od svake zaraze. — Molimo te, usliši nas!

4. Nauči nas da se i u životu i bogoslužju susrećemo s tobom poput Gospe. — Molimo te, usliši nas!

Usliši, Bože, molitve svoje Crkve na blagdan svete Obitelji i prožmi sav svijet krepostima što su cvale u skrovitoj tišini nazaretske kućice. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Usporedi *Mysterium Eucharisticum* ili *Sacrosanctum Concilium*!

² Lk 2, 33, 49—50

³ Lk 1, 28, 30, 48

⁴ Lk 1, 35

⁵ Iv 17, 17

⁶ Kol 3, 16; Ef 3, 8

⁷ Iv 6, 27, 33

⁸ Iv 6, 35; Mt 11, 28—30

⁹ Mt 19, 3—6

¹⁰ Mt 2, 13—15, 19—23; Lk 2, 22—52

¹² Lk 1, 12, 30; Mt 18, 19

¹³ Kol 3, 12—21; Sir 3, 2—6, 12—14

¹⁴ Mt 2, 23; Lk 2, 39—40, 51—52

Tekstovi: Sir 3, 2—6, 12—14; Ps 128, 1—5; Kol 3, 12—21; 15—16; Mt 2, 13—15, 19—23; Lk 2, 22—52

26. prosinca, sv. Stjepan

Braćo!

Anđeli veličahu Boga pjesmom. Stjepan mu dade čast životom! Pastiri ga nađoše u Betlemu. Stjepan ostavi svijet, da mu se u nebu pokloni! Zamolimo Duha Svetoga da i nas dovede k Isusu!

1. Obuci svoje glasnike u takvu silu da te slave i pod cijenu života. — Molimo te, usliši nas!

2. Zbog muka ugnjetavanih slojeva i naroda stišaj uzajamnu mržnju. — Molimo te, usliši nas!

3. Stavi progonjenima u usta onu riječ kojoj nitko ne može odoljeti. — Molimo te, usliši nas!

4. Jačaj nas da ustrajemo s tobom iako nas možda nitko ne shvati. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj u kakva je opasna previranja zašla suvremena Crkva! Zbog silnih potreba zalutalih ovaca obuci nas u snagu za koju te molimo. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Lk 2, 13—14

² Dj 7, 59—60

³ Lk 2, 5—6, 11, 16

⁴ Dj 7, 55—56

⁶ Mt 1, 9—11

⁷ Dj 6, 15

⁸ Lk 24, 49

⁹ Dj 8, 1, 3

¹⁰ Dj 9, 4—6

¹¹ Dj 7, 60

¹² Dj 6, 10; Lk 21, 15

¹³ Mt 10, 22; Lk 21, 18—19

¹⁴ Mt 10, 17, 21; Lk 21, 17

¹⁵ Lk 18, 8; Mt 24, 10—12

¹⁶ Mt 18, 12

Tekstove: Dj 6, 8—10; 7, 54—59; Ps 31, 3—4, 6—8, 17, 21; Ps 118, 26—27; Mt 10, 17—22

27. prosinca — sv. Ivan

Braćo!

Blago učeniku koji je Kristovoj Majci lomio onaj isti kruh što siđe s neba kad ga je Gospa povila u pelenice i stavila u jasle. Zamolimo nebo da i mi vjerno slavimo sveto Božićno otajstvo.

1. Daj Crkvi svojoj u službi oltara Ivanova i Gospina duha ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

2. Ovim obnavljanjem rođenja Kristova prožmi sav svijet mirom odozgo. — Molimo te, usliši nas!

3. Nevjerom zaražene kršćane posveti evanđeoskom naukom o euharistiji. — Molimo te, usliši nas!

4. Otvori nam s Gospom i voljenim učenikom bogatstvo božanskog Srca. — Molimo te, usliši nas!

Samo nam ovu molbu ispuni, Bože naš, da poštujemo tvoj nebeski dar te kod pričesti crpimo iz njega svu njegovu puninu da živimo iz nje. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Iv 1, 1—4; Mt 13, 16—17; Lk 10, 23—24

² Iv 19, 25—27; Lk 22, 19

- ³ Iv 6, 33, 42, 51
⁴ Lk 2, 7, 12
⁵ I Kor 11, 26
⁶ SC 102
⁷ Lk 2, 14
⁸ Mt 10, 17, 21; Lk 21, 17
⁹ Mt 26, 26—28; Mk 14, 22—24; Lk 22, 19—20; Iv 6, 26—64; I Kor 10, 16—17, 11, 23—30
¹⁰ Iv 13, 23
¹¹ Iv 19, 34; 1, 16
¹² Iv 4, 10
¹³ I Iv 1, 1—4
Tekstovi: I Iv 1, 1—4; Ps 97, 1—2, 5—6, 11—12; Citat iz »Tebe Boga hvalimo«;
Iv 20, 2—8

28. prosinca — Nevina dječica

Braćo!

Zvijezda dovede mudrace k Isusu, pa ipak, svršetak je puta pun strave! Rasplaka mnogu majku! Sretne li djece koja pogiboše za Božje dijete! Zamolimo za dublje shvaćanje nebeskog promisla!

1. Prosvijetli svoje vjerne kako prava ljubav uvijek stoji muke. — Molimo te, usliši nas!

2. Usliši vapaje nevinih žrtava i ukloni sve silnike s vlasti. — Molimo te, usliši nas!

3. Ubojice nerođene djece pouči kako s Herodom dižu ruke na Isusa. — Molimo te, usliši nas!

Prožmi svojim strahom i one koji nevinu djecu svjesno navode na zlo. — Molimo te, usliši nas!

4. Ojačaj nas darom s ovog oltara za tegobe, uz koje nam daruješ i potrebnu milost. — Molimo te, usliši nas!

Tako usliši naše molbe da ljubav prema Božjem djetetu osjete i djeca dvadesetog stoljeća. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 2, 2, 9

² Mt 2, 16

³ Mt 2, 17—18

⁴ Mt 2, 13

⁵ Lk 11, 11—13

⁶ 2 Tim 3, 12

⁷ Lk 11, 51

⁸ Lk 1, 52

⁹ Mt 25, 40, 45

¹⁰ Mk 9, 42—50

¹¹ Iv 4, 10

¹² Iv 12, 24—26; Mk 8, 35—38

Tekstovi: I Iv 1, 5—2, 2; Ps 124, 2—5, 7—8; Aleluja poseban Mt 2, 13—18

29. prosinca

Braćo!

U Betlemu rodilo se Sunce. Zrakama je ljubavi obasjalo srca. Nasta borba neviđena između svjetla i tame. Otvorimo srca, zamolimo Sunce, da i nas povuče u svoju borbu i žrtvu!

1. Daj pastirima dara, da stado vode k Suncu i podvrgnu njegovoj vlasti. — Molimo te, usliši nas!

2. U borbi svojoj nikoga ne štedi, sve dok ljubav ne osvoji svijet. — Molimo te, usliši nas!

3. Samo to ne daj da mržnja ikada više zamrači svjetlo udova tvojih! — Molimo te, usliši nas!

4. Zapali s ovog oltara sva naša srca čistom puninom nebeskog ognja. — Molimo te, usliši nas!

Dođi, Sunce, rastjeraj svu našu tamu i daj da živimo, ali ne više mi, nego ti u nama, Kriste. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Lk 1, 78; Iv 1, 14

² Lk 2, 32; 1, 79; Iv 1, 9

³ Lk 2, 34

⁴ I Iv 2, 3—11; Iv 1, 5

⁵ I Iv 2, 23—24. 26—27. 35;

⁷ Jak 1, 17

⁸ Iv 10, 2—4

⁹ Rim 8, 35—39; Fil 3, 7—11

¹⁰ Rim 8, 32; Iv 3, 16; Lk 2, 29

¹¹ Lk 12, 49—50; Iv 11, 52; 12, 32

¹² I Iv 2, 4. 9. 11

¹³ I Kor 6, 15; 10, 16—17

¹⁴ Lk 12, 49—50

¹⁵ Iv 1, 16; Ef 3, 19; 4, 13

¹⁶ Iv 1, 5; 3, 2; I Iv 2, 8

¹⁷ Gal 2, 20

Tekstovi: I Iv 2, 3—11; Ps 96, 1—3. 5—6. 11; Iv 1, 14. 12; Lk 2, 27—35

30. prosinca

Braćo!

aD je i nama doći k Bogu koji nas umornne zove u betlehemsku slobodu! Zamolimo ga da borbom protiv svjetovnih želja zavrijedimo dar pouzdana prijateljevanja s nevidljivim svijetom.

1. Potakni vjernike da rado traže tišinu svetohraništva i tvoje kuće. — Molimo te, usliši nas!

2. Oslobodi javni život niskih težnja za prljavim dobitkom. — Molimo te, usliši nas!

3. Izliječi našu braću od nepovjerenja prema tvojoj ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

4. Uči nas kako treba nalaziti milost u tebe i u ljudi. — Molimo te, usliši nas!

Ušli smo u tvoje dvorove, Otkupitelju naš, da ti se poklonimo i da žrtvom neokaljanog Jaganjca nađemo u tebe vruće željenu milost. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Jak 4, 8

² Mt 11, 28

³ I kor 7, 29—31

⁴ I Iv 2, 15—17; Tit 2, 11

⁵ Fil 3, 20; Mt 6, 7—8; Lk 2, 19. 51

⁶ Iv 20, 29; Hebb 11, 1

⁷ Mt 6, 6

⁸ Lk 2, 38; Ps 96, 8

⁹ I Pt 5, 2

¹⁰ Mt 6, 25—34; Lk 12, 22—31

¹¹ Ps 96, 10; Rim 10, 12; Ef 2, 4

¹² Lk 2, 40

¹³ Lk 2, 27. 37. 41. 49

¹⁴ I Iv 2, 1—2. 12

¹⁵ Mt 2, 2. 8

¹⁶ Heb 9, 14; I Pt 1, 19

¹⁷ Lk 1, 30

Tekstovi: I Iv 2, 12—17; Ps 96, 7—11; Heb 1, 1—2; Lk 2, 36—40

31. prosinca

Braćo!

Kucnuo je čas, kada Bog htjede neizrecivu puninu svoga bića zaodjenuti ljudskim ruhom i sići k nama kao Brat! Zamolimo ga da svakoga čovjeka posveti Očevim pomazanjem!

1. Prožmi Crkvu tihom vjerom kojom je Gospinu srce prihvatilo svoj dio. — Molimo te, usliši nas!

2. Povedi njezinim stazama graditelje mira i ljubavi širom zemlje. — Molimo te, usliši nas!

3. Podigni u Jeruzalemu što se ruši, ne ostavi narod svoj i prosvijetli ga. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da ti se barem donekle dostojno poklonimo ovdje u našoj sredini. — Molimo te, usliši nas!

Bože! Tako si volio svijet da radi njega nisi poštedio ni svoga Sina. Usliši našu molbu te ispuni u našem životu svaku želju novorođenog Jaganjca. Koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Iv 3, 18

² Iv 1, 9. 11—12. 14. 18

³ Iv 1, 16

⁴ Heb 1, 3

⁵ Iv 1, 14; Lk 2, 7. 12

⁶ Iv 1, 11—12

⁷ Lk 2, 12; Iv 1, 11

⁸ Iv 1, 9

⁹ Iv 1, 9; Heb 1, 3

¹⁰ Iv 1, 12

11 Lk 2, 19;
 12 Lk 1, 38. 48
 13 Lk 1, 52; 2, 19. 51; LG 56—59
 14 Lk 2, 14
 15 Iv 1, 12; Mt 5, 9; Ps 96, 1. 13
 16 I Iv 3, 18—19
 17 Iz 52, 9
 18 Iv 1, 4—5. 9
 19 Ps 96, 1—2. 13; Iv 1, 12
 20 Iv 1, 26
 21 Iv 3, 16
 22 Rim 8, 32
 23 Heb 10, 7
Tekstovi: I Iv 2, 18—21; Ps 96, 1—2. 11—13; Iv 1, 1—18

Nova godina — Blagdan svete Bogorodice — Dan mira

Braćo!

Svi narodi hitaju danas u Betlehem, da Majci s Djetetom Isusom prikažu novogodišnje želje. I mi ćemo je zamoliti, da Knez mira blagoslovi svijet i udijeli mu Božićni mir.

1. Izmoli misnicima poštovanja prema Isusu na oltaru da nađu željenu milost. — Molimo te, usliši nas!

2. Progovori Sinu, da svrati svoj pogled na svijet i dadne mu žučeni mir. — Molimo te, usliši nas!

Prikaži mu pjesme, koje odjekuju nebom i zemljom, na tu veliku nakanu. — Molimo te, usliši nas!

3. Nauči sve narode da uvijek u sebi razmišljaju o nepravdi i strahotama rata. — Molimo te, usliši nas!

4. Ovdje okupljenoj djeci posreduj u pričesti duh djetinjeg pouzdanja. — Molimo te, usliši nas!

Bože i Otkupitelju naš! Dopusti, da cijeli svijet osjeti moć Gospina posredovanja za njezinu djecu i udijeli svoj mir svim ljudima na zemlji. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 67, 5

² Lk 2, 15—16

³ Lk 2, 21

⁴ Iz 9, 5—6

⁵ Br 6, 23—27

⁶ Br 6, 26

⁷ Lk 2, 19. 51

⁸ Lk 1, 30

⁹ Heb 1, 2

¹⁰ Br 6, 26

¹¹ Lk 2, 13—14

¹² Mt 25, 41—45

¹³ Gal 4, 5

¹⁴ Gal 4, 6

¹⁵ Gal 4, 5; Lk 2, 11

¹⁶ Lk 2, 14; Br 6, 26

Tekstovi: Br 6, 22—27; Ps 67, 2—3. 5—6. 8; Gal 4, 4—7; Heb 1, 1—2 Lk 2, 16—21

Druga nedjelja nakon Božića

Braćo!

Sva punina božanske Mudrosti nađe spokoj u Gospinu krilu i nastani se među braćom kao Dijete. Zamolimo je, da čudesnim bogatstvom svoje ljepote blagoslovi svako ljudsko stvorenje.

1. Prožmi Crkvu tihom vjerom, kojom Gospino srce zakuca uz Isusovo. — Molimo te, usliši nas!

2. Obuci u njezinu moć graditelje mira i ljubavi širom sve zemlje. — Molimo te, usliši nas!

3. Snagom svoje Riječi stišaj svaku mržnju i sjeti se baštine svoje. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti, da te barem donekle dostojno primimo ova-
mo u našu sredinu. — Molimo te, usliši nas!

Bože! Tako si volio svijet da radi njega nisi poštedio na svojega Sina. Usliši našu molbu te u našem životu ispuni svaku želju novorođenog Djeteta. Koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Iv 1, 14. 16; Ef 1, 6

² Sir 24, 1—12

³ Sir 24, 11

⁴ Lk 2, 7. 12

⁵ Iv 1, 14; Lk 2, 7. 12

⁶ Iv 1, 11. 14; Lk 2, 7. 12; Heb 2, 14

⁷ Lk 2, 12

⁸ Ef 1, 18

⁹ Ef 1, 3, 18

¹⁰ Iv 1, 9

¹¹ Iv 1, 12

¹² Lk 2, 19

¹³ Lk 24, 49

¹⁴ Lk 2, 14; Iz 52, 7

¹⁵ Iv 1, 1—5. 14; Ps 147, 15. 19

¹⁶ Iv 1, 5; I Iv 2, 9—11

¹⁷ Ef 1, 16

¹⁸ Sir 24, 12; Ef 1, 18

¹⁹ Iv 1, 11—12

²⁰ Iv 1, 26

²¹ Iv 3, 16

²² Rim 8, 32

²³ Heb 10, 7

Tekstovi: Sir 24, 1—2. 8—12; Ps 147, 12—15. 19—20; Ef 1, 3—6. 15—18 I Tim 3, 16; Iv 1, 1—18

2. siječnja

Braćo!

Riječ uze sebi tijelo da se nastani među nama i obdari nas Duhom, a zemlja, umjesto da se raduje, diže se protiv Isusa! — Pomolimo se da bismo vjerno ustrajali u njego-
voj blizini.

1. Posvećuj, Gospodine, Crkvu svojom istinom i obnovi je nebeskim pomazanjem. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj svijetu glasnike pravde i mira da pripravljaју njegovo spasenje. — Molimo te, usliši nas!

3. Vrati na ispravne staze kršćane koji se iznevjeriše tvome daru. — Molimo te, usliši nas!

4. Udijeli nam u pričesti od svoje punine da čuvamo dragocjeno i skriveno blago. — Molimo te, usliši nas!

Dok nas krijepiš nebeskim kruhom i daješ milost da budemo tvojom djecom, Oče, usliši pouzdanu molitvu koja ti se diže od nas za cijelu zemlju. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iv 1, 14. 27

² I Iv 2, 27

³ Ps 98, 4

⁴ Iv 1, 10—11; Lk 2, 34—35

⁵ I Iv 2, 24; Mt 10, 22; Lk 21, 18; Jak 4, 8

⁶ Iv 17, 17. 19

⁷ Iv 1, 23

⁸ Ps 98, 2; Sir 4, 28; Mt 21, 32

⁹ Lk 1, 14. 79; Iz 52, 7

¹⁰ Ps 98, 3; I Iv 2, 28; Lk 1, 77; Iz 52, 7

¹¹ Lk 1, 17. 77

¹² Mt 11, 17—18

¹³ Iv 1, 14. 16

¹⁴ Mt 13, 44. 46

¹⁵ Mt 6, 11; Iv 6, 33. 35. 41. 50. 51

¹⁶ Iv 1, 12

¹⁷ I Iv 2, 28

¹⁸ Ps 98, 3

Tekstovi: I Iv 2, 22—28; Ps 98, 1—4; Iv 1, 12. 14. 19—28

3. siječnja

Braćo!

Bog se rodio na svijet da nas preporodi. Posta čedo naše majke da nama, braći, dadne Oca! Zamolimo tog Jaganjca da nas krsti ognjem Duha Svetoga te nam iz svoga srca napuni kalež.

1. Otvori, Gospodine, oči vjernima da uoče u kakvoj kupelji pereš svoju Zaručnicu. — Molimo te, usliši nas!

2. Izliječi svijet od mržnje da u tebi nađe i otvori svoje nade. — Molimo te, usliši nas!

3. Očituj malodušnima ljubav koja oduzima i ništi svaki grijeh. — Molimo te, usliši nas!

4. Pripravi nas da smijemo sudjelovati u žrtvenoj gozbi neokaljanog Jaganjca. — Molimo te, usliši nas!

Oče! Našim nejakim nastojanjima dodaj vapaje i suze svoga Sina, budući da su i njemu na srcu nakane koje ti prikazujemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 1, 18; Gal 4, 4

² I Iv 2, 29; Iv 3, 5; Tit 3, 5

³ Gal 4, 4; Lk 1, 35

⁴ Heb 2, 11—12; Rim 9, 3

⁵ I Iv 3, 1; Rim 8, 13; Gal 4, 6

⁶ Iv 1, 29

⁷ Lk 3, 16

⁸ Iv 1, 33

⁹ Iv 19, 34

¹⁰ Mt 20, 22—23

¹¹ I Iv 3, 1—2

¹² Ef 5, 26; Tit 3, 5; Iv 3, 5

¹³ Ef 5, 26; Otk 7, 14; 22, 14

¹⁴ I Iv 3, 3. 5; Iv 1, 29

¹⁵ I Iv 3, 3

¹⁶ I Iv 3, 1

¹⁷ Iv 1, 29

¹⁸ Iv 1, 31; Heb 1, 2

¹⁹ I Kor 11, 27—29

²⁰ I Kor 10, 16—17

²¹ I Pt 1, 19

²² Rim, 8, 26; 2 Kor 3, 5

²³ Heb 5, 7

Tekstovi: I Iv 2, 29—3, 6; Ps 98, 1. 3—6; Heb 1, 1—2; Iv 1, 29—34

4. siječnja

Braćo!

Bog posla svog Jaganjca, rođena od žene da nas oslobodi grijeha kako bismo se u Duhu posinjenja preporodili. Pomolimo se da na Kristovoj ljubavi gradimo bolji, bratskiji svijet.

1. Razapni, Gospodine, u Crkvi staroga čovjeka da umre grijehu, a živi baštinjenju djelu ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

2. Smiri neprijateljstva i od svih naroda stvori jednoga novog čovjeka. — Molimo te, usliši nas!

3. Oslobodi (jadne) ljude koji rōbuju grijehu, a uzdišu za novim stvorenjem. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti nam da pođemo s apostolima za tobom kamo god htjedneš. — Molimo te, usliši nas!

Usliši naše vapaje, Bože naš, te sjemenom svoje riječi preporodi naše misli, a nebeskim nas kruhom ugradi u novi Jeruzalem. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Gal 4, 4

² Iv 1, 36

³ Gal 4, 4; Lk 1, 35

⁴ Rim 8, 23; Gal 4, 5

⁵ Rim 8, 15

⁶ I Iv 3, 9; Iv 3, 5; Tit 3, 5

7 I Iv 3, 10; Rim 5, 51
 8 Iv 1, 42; Mt 16, 18
 9 Mt 23, 8; Iv 15, 15
 10 2 Pt 3, 13; Dj 3, 21; Otk 21, 1—2. 15
 11 Rim 6, 6
 12 Rim 6, 10
 13 Ef 1, 14
 14 Ef 2, 10; I Iv 3, 9
 15 I Iv 3, 10; Ef 2, 14; Kol 1, 20
 16 Ef 2, 15; Kol 1, 16—17
 17 Rim 7, 24
 18 Rim 7, 14
 19 Rim, 8, 22
 20 2 Kor 5, 17; Jak 1, 18
 21 Iv 1, 37—42
 22 Lk 9, 57
 23 I Iv 3, 9; I Pt 1, 23
 24 Mt 3, 2; Mk 1, 15
 25 Iv 6, 32. 35. 50—51; I Kor 10, 17; Otk 21, 2. 10
 Tekstovi: I Iv 3, 7—10; Ps 98, 1. 7—9. 3; Aleluja 3; Iv 1, 35—42

5. siječnja

Braćo!

Krist je ustanovio Savez ljubavi koja se ne zatvara u se nego je na sve spremna. Pomolimo se da se mi kršćani razlikujemo po njoj kao po znaku te da nam se stoga i nebo otvori.

1. Vodi, Bože, pastire u Kristovu školu da ispune i najtiše želje njegova srca. — Molimo te, usliši nas!

2. Oslobodi međunarodne odnose od svake bratoubilačke mržnje. — Molimo te, usliši nas!

3. Čuj vapaj bespomoćnih naroda, pritisnutih petom Kaminove braće. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj da iskrenom ljubavlju zavrijedimo milosni pogled Sina Božjega. — Molimo te, usliši nas!

U tebe se uzdamo, Bože naš, jer s nama vapije k tebi i dragocjena krv novoga Saveza kojoj pridružujemo naše želje i prošnje. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Heb 8, 6; 9, 15—18; 12, 24; Lk 22,20

² Ef 3, 18; 4, 16; Kol 3, 14

³ I Iv 3, 17

⁴ I Iv 3, 16. 18; 15, 12—14

⁵ Iv 13, 35; 17, 21

⁶ Iv 1, 51; Mt 25, 34—40

⁷ Ps 100, 3

⁸ Mt 11, 29

⁹ I Iv 3, 18; Iv 14, 12. 15—17

¹⁰ Rim 8, 27; I Kor 2, 10

¹¹ Mt 6, 13; I Iv 3, 14. 17

¹² Rim 10, 12—13; I Kor 12, 13; Gal 3, 27—28

¹³ I Iv 3, 15

¹⁴ Post 4, 10; Izl 3, 7; Jdt 4, 9. 13; Est 4, 17 k; 5, 14;

¹⁵ I Iv 3, 12; Iv 8, 44

¹⁶ I Iv 3, 18—20; Mt 6, 3; Lk 14, 12—14

¹⁷ Iv 1, 48; I Iv 3, 21; Mt 6, 4

¹⁸ Iv 1, 49

¹⁹ Ps 25, 1—2; Ef 1, 18; Fil 2, 24
²⁰ Ef 1, 3; Rim 9, 5; 2 Kor 1, 3; I Pt 1, 3
²¹ Heb 5, 7
²² Heb 12, 24; I Kor 11, 25
Tekstovi: I Iv 3, 11—21; Ps 100, 2—5; Iv 1, 12. 14. 43—51

Bogojavljenje

Braćo!

Ni slutili nisu mudraci kolika ih milost čeka, ni kako će je Betlehem skupo platiti! Pođoše za svojom zvijezdom! Gdje li Bog čeka možda na nas? Pomolimo se da ne razočaramo njegove ljubavi!

1. Pouči svoje vjernike, Gospodine, da bi im put u Betlehem još i danas mnogo vrijedio. — Molimo te, usliši nas!

— Obdari svakoga čovjeka nekom zvijezdom koja će ga dovesti k tebi. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj kćeri Sionskoj snage da budi u svijetu ljubav i razgoni mrak. — Molimo te, usliši nas!

3. Ne dopusti da se tvoji uzvanici tako prevare te prezru tvoj poziv. — Molimo te, usliši nas!

4. I nas ovdje primi pred tvojim oltarom da Ti se poklonimo. — Molimo te, usliši nas!

Slušaj, Bože, tihi vapaj svoje Crkve koja žali što svijet ne voli više vječnih dobara koja mu pruža i moli te da svijetu sam otvoriš zaslijepjene oči. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 2, 10—12

² Mt 2, 16

³ Mt 2, 2. 9—10

⁴ Otk 3, 19

⁵ Mt 23, 37; 11, 16—19

⁶ Jak 5, 16—18; Rim 15, 4; I Kor 10, 1—6

⁷ I Tim 2, 4; Rim 10, 12

⁸ Iz 60, 1; Ef 3, 5—6

⁹ Iz 60, 3—6

¹⁰ Iz 60, 2

¹¹ Lk 14, 16; Mt 22, 3

¹² Lk 14, 18—19; Mt 22, 5—7

¹³ Mt 2, 11—12

¹⁴ Ps 5, 2—4; 18, 7; 22, 25

¹⁵ Mt 23, 37—38

¹⁶ Lk 18, 8; Mt 24, 12

¹⁷ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—25; Mt 10, 8

¹⁸ Iz 60, 4; Iv 9, 39—41

Tekstovi: Iz 60, 1—6; Ps 72, 1—2. 7—8. 10. 13; Ef 3, 2—3. 5—6; Mt 2, 1—12

7. siječnja

Braćo!

Bog se rodio da čovjeka skroz preporodi: u dušu sije nam riječi života i napaja nas duhom vjere, a tijelo liječi kruhom besmrtnosti. Zamolimo ga za sve snažniji život po Duhu!

1. Obnovi u svojoj Crkvi, Gospodine, nepovratnu vjeru u tijelo, skriveno pod koprenom kruha. — Molimo te, usliši nas!

2. Njegovom snagom prožmi svu Crkvu da gradi temelje općega mira i ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

3. Čuvaj malene od pogubna duha nevjere u sveto tijelo na našim oltarima. — Molimo te, usliši nas!

— Oživi u vjernicima kršćansku ljubav prema bolesnicima i nemoćnima. — Molimo te, usliši nas!

4. Preporodi sva naša bića bogoslužjem riječi i euharistije. — Molimo te, usliši nas!

U opasnoj borbi tamnih sila protiv djece svjetla, ispuni tihe želje svoje Crkve, Bože naš, te svojim silnim syjetlom rastjeraj smrtonosni mrak. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 1, 18; Gal 4, 4; Ps 2, 7

² Iv 3, 5; Tit 3, 5; I Pt 1, 23

³ Lk 8, 11; Mk 4, 3; Jak 1, 21

⁴ Iv 6, 68

⁵ I Kor 12, 13; Iv 7, 37—39

⁶ Iv 6, 40. 47. 35

⁷ Rim 7, 24; 6, 3—9; I Kor 15, 21—26. 42—44. 54—55; 2 Tim 1, 10

⁸ Iv 6, 50—51. 53—54. 56. 58

⁹ Rim 8, 9—11; 14, 7—9; 2 Kor 5, 14—15; Gal 2, 20

¹⁰ Mt 4, 17

¹¹ I Iv 4, 2

¹² Institutio generalis Missalis Romani br. 3 s navodima (Libreria editrice Vaticana 1970)

¹³ I Kor 10, 16—17

¹⁴ Rim 8, 6; Ef 2, 14—22; Kol 1, 17. 20

¹⁵ Mk 9, 42; Mt 18, 6—7

¹⁶ I Iv 4, 3

¹⁷ Mt 4, 23—24

¹⁸ Mt 4, 23

¹⁹ Red Mise br. 33, 48

²⁰ Ef 6, 11—12; Lk 22, 53; Iv 3, 19; Kol 1, 13

²¹ Lk 16, 8; Ef 5, 8; I Sol 5, 5

²² Mt 4, 16

Tekstovi: I Iv 3, 22—4, 6; Ps 2, 7—8, 10—11; Mt 4, 12—17. 23—25

8. siječnja

Braćo!

Bog je poslao na svijet Sina da nas žrtvom pomirnicom preporodi na život ljubavi svoje. Zamolimo ga da stado, krvlju stečeno, vodi kao pastir na čudesne zelene pašnjake.

1. Hrani svoje ovce živim kruhom, Gospodine, koji se snizio u ponizne jaslice. — Molimo te, usliši nas!

2. Sažali se nad narodima koji su još uvijek bez pravo- ga vođe i pastira. — Molimo te, usliši nas!

3. Blagoslovi gladnome svijetu njegovu svagdašnju ko- ricu kruha. — Molimo te, usliši nas!

4. Ražezi u nama svoj ogranj koji si bacio da preporodiš svijet. — Molimo te, usliši nas!

Potaknuti tvojom ljubavlju, Bože naš, polažemo u Te svoje nade, i molimo te, ispuni želje koje smo ti stavili na srce. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Iv 4, 9

² I Iv 4, 10

³ I Iv 4, 7

⁴ I Iv 4, 8

⁵ Dj 20, 28; Iv 10, 11. 14. 16

⁶ Mk 6, 34; Ps 23, 1—6

⁷ Mk 6, 41, 52

⁸ Mk 6, 39; Ps 23, 2

⁹ Ps 23, 2—3; Izl 19, 4

¹⁰ Iv 6, 26—27

¹¹ Lk 2, 7. 12. 16

¹² Mk 6, 41

¹³ Mk 6, 35—36

¹⁴ Mk 6, 38. 41; Mt 6, 11; Lk 11, 3

¹⁵ Lk 3, 16; Iv 1, 33; Dj 2, 3

¹⁶ Lk 12, 49—50; Mt 20, 22—23

¹⁷ Dj 3, 21; 2 Pt 3, 10—13

¹⁸ I Iv 4, 7. 10; Iv 6, 34. 37

¹⁹ I Pt 5, 7; Ps 55, 23

²⁰ Post 49, 26; Ps 103, 5; Mt 5, 6; Fil 4, 19

²¹ Dj 14, 23; 20, 32

Tekstovi: I Iv 4, 7—10; Ps 72, 2—4. 7—8; Lk 4, 18—19; Mk 6, 34—44

9. sjećnja

Braćo!

Nevidljivi nas Bog zavolje te siđe k nama kako bi postao naše gore list, a mi njegovom braćom. Zamolimo ga za neustrašivu odvažnost u poslanju ljubavi koju svojim nadahnjuje.

1. Čuvaj, Gospodine, Crkvu svoju da te pred suvremenim svijetom ne zataji. — Molimo te, usliši nas!

2. Potakni je na liječenje (ovoga) svijeta koji boluje od nevjere. — Molimo te, usliši nas!

3. Priđi mornarima koji se muče s tvojom lađom i ginu od straha. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da blagujemo tvoje tijelo i napijemo se tvoje ljubavi. — Molimo te, usliši nas!

Ti si nas, Bože, milostivo pozvao u svoju lađicu da s tobom gradimo bolji svijet. Usliši nas, dakle, i obnovi svojom snagom. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Iv 4, 12

² I Iv 4, 11

³ I Iv 4, 12. 14

⁴ Mk 6, 46;

⁵ I Kor 6, 15; Heb 2, 11. 14

⁶ I Iv 4, 17; Mt 12, 49—50; 23, 8; 25, 40. 45

⁷ Mk 6, 49—50; I Iv 4, 18

⁸ I Iv 4, 11—12. 16—18

- ⁹ I Iv 4, 13
¹⁰ Iv 17, 11—15. 19
¹¹ Iv 13, 38; Mt 10, 33
¹² Mt 4, 23
¹³ Mt 24, 12; Lk 18, 8
¹⁴ Mk 6, 48. 50
¹⁵ Mk 6, 48
¹⁶ Mk 6, 49
¹⁷ Iv 6, 53—58
¹⁸ Iv 7, 37—39; I Kor 12, 13
¹⁹ Iv 15, 16—17
²⁰ Dj 7, 49; Lk 11, 23; Mk 9, 38—39
²¹ Iv 3, 5; Tit 3, 5; I Pt 1, 23
²² Lk 24, 49; Dj 1, 8
Tekstovi: I Iv 4, 11—18; Ps 72, 2. 10. 12—13; Mt 4, 23; Mk 6, 45—52

10. siječnja

Braćo!

Duh Gospodnji obuze Isusa silnom ljubavlju prema tlačenoj braći, željnoj milosti otkuljenja u njegovoj krvi. Zamolimo ga za nebesko pomazanje da nas osvoji Kristov pothvat.

1. Napuni svoju Crkvu, Gospodine, neizrecivo tjeskobnom brigom za spasenje svijeta. — Molimo te, usliši nas!

2. Pokaži joj kako će smanjivati duhovnu tamu koja sve više ovija javni život. — Molimo te, usliši nas!

3. Ukloni s vlasti nesnosno nasilje koje ne gleda ni na čije žrtve. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj da s tobom zajedno budemo braća svih tlačenih i nepravедno gaženih. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj, Gospodine Bože naš, duhovne i tjelesne potrebe suvremenog svijeta i pokaži svoju očinsku ljubav te nas milostivo usliši. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

- ¹ Lk 4, 14. 18
² I Iv 4, 19
³ Lk 4, 19; Ps 72, 14
⁴ Lk 4, 19
⁵ Ps 72, 14
⁶ Ps 72, 14; I Pt 1, 18—19
⁷ Lk 4, 18
⁸ I Iv 5, 4; Lk 4, 18—19
⁹ Mk 6, 34
¹⁰ Iv 3, 16; Rim 8, 32
¹¹ Iv 1, 9
¹² Lk 4, 19; Mt 4, 16; Iv 1, 5
¹³ LkPs 72, 14; Lk 1, 52
¹⁴ Mk 6, 22—28; Iv 11, 47—50
¹⁵ I Iv 4, 20; 5, 1—2
¹⁶ Lk 4, 19
¹⁷ Ps 72, 14
¹⁸ I Kr 8, 28—29;
¹⁹ Mt 6, 8. 25—34; Lk 12, 22—31
²⁰ I Iv 4, 19; Iv 3, 16; Rim 8, 32
Tekstovi: I Iv 4, 19—5, 4; Ps 72, 1—2. 14—15. 17; Lk 4, 14—22

11. siječnja

Braćo!

Isus je na križu pobijedio svijet i napunio nam čašu koja svjedoči za njegovu ljubav i pruža božanski život. Zamolimo ga da je pijemo i čuvamo cijenu našega spasenja!

1. Daj Zaručnici svojoj, Gospodine, shvaćanja koliko joj vrijedi tvoje piće. — Molimo te, usliši nas!

2. Graditeljje mira nadahnjaj cijenom prolivene krvi. — Molimo te, usliši nas!

3. Takni svijet u srce da ne ostane hladan za sve što je uzvišeno. — Molimo te, usliši nas!

Čuj i danas tužne vapaje brojnih bolesnika za toplim srcem. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da iz tvojih izvora crpimo život vječni. — Molimo te, usliši nas!

Pogledaj, Gospodine, kako neki Tvoji udovi već malakšu od slabosti te ispuni molbu svoje Zaručnice da se tvojim pićem okrijepi. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Iv 5, 5.

² Iv 19, 34; Lk 22, 20

³ I Iv 5, 6—8

⁴ I Iv 5, 9

⁵ I Iv 5, 11

⁶ Iv 6, 53—56; I Kor 11, 25—26

⁷ I Iv 5, 10; Iv 6, 56

⁸ I Pt 1, 18—19

⁹ Iv 3, 29

¹⁰ I Kor 11, 26

¹¹ Ef 2, 13—16; Kol 1, 20

¹² Lk 22, 19; I KoKr 11, 24—26

¹³ Iv 7, 37—39; 19, 34; Otk 21, 6—7; Iz 44, 3

¹⁴ I Iv 5, 11—13

¹⁵ I Kor 12, 27; Ef 5, 30

¹⁶ Lk 18, 8; Mt 24, 12

¹⁷ Lk 5, 12—14

Tekstovi: Iv 5, 5—13; Ps 147, 12—15. 19—20; Mt 4, 23; Lk 5, 12—16

12. siječnja

Braćo!

Svoju Zaručnicu steče Krist na križu kad iz njegova srca provre bogato vrelo odakle uskrsnu čudesno lijepa druga Eva. Zamolimo ga da i nas očisti i ojača svojim krštenjem.

1. Gospodine Isuse, čuvaj ljepotu svoje Zaručnice koju si preporodio svojom krvlju. — Molimo te, usliši nas!

2. Oslobodi svijet od vlasti zla i daj mu dar da te već jednom upozna. — Molimo te, usliši nas!

3. Dopusti da se sa svim pouzdanjem založimo za ono što je najpreče. — Molimo te, usliši nas!

4. Obnovi u nama izvornu snagu poziva koji smo krštenjem primili. — Molimo te, usliši nas!

Neizrecivom si se ljubavlju snizio do nas, Bože naš, pa se pouzdano nadamo da nećeš prezreti ni ovih molba svoje Zaručnice. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Iv 3, 29; Otk 2, 12. 9

² Dj 20, 28

³ Iv 12, 32

⁴ Iv 19, 34

⁵ Rim 6, 3—11

⁶ Ef 5, 25—27; Otk 7, 14; 22, 14

⁷ I Kor 15, 45; Post 2, 21—23

⁸ Iv 15, 2; Dj 15, 9

⁹ Lk 24, 49; Dj 1, 8

¹⁰ Lk 3, 16; Mk 1, 8

¹¹ I Iv 5, 11

¹² Rim 6, 3; Iv 3, 5; Tit 3, 5

¹³ Rim 5, 9; Ef 1, 7; Kol 1, 14

¹⁴ I Iv 5, 12

¹⁵ I Iv 5, 20

¹⁶ I Iv 5, 14

¹⁷ I Iv 5, 14—15

¹⁸ Iv 6, 27

¹⁹ Iv 3, 27

²⁰ Lk 7, 29—30

²¹ Iv 3, 16; Rim 8, 32

²² Fil 2, 6—7

Tekstovi: I Iv 5, 14, 21; Ps 149, 1—6, 9; Lk 7, 16; Iv 3, 22—30

Blagdan krštenja Gospodnjega

Braćo!

Bog Isusa krštenjem predade u smrt za nas i sam ga s neba obilježi te pomaza kao svog miljenika. Pomolimo se za milost da se glasu odozgo odazovemo kako dolikuje.

1. Posveti, Bože, svoje vjernike puninom Kristova krštenja i kaleža. — Molimo te, usliši nas!

2. S neba potvrđuj i vodi svaki plemeniti pothvat u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Vрати zalutale ovce na posvećene Sinovljeve staze. — Molimo te, usliši nas!

4. Ovom nas žrtvenom gozbom jačaj za dublje sudjelovanje s Kristom. — Molimo te, usliši nas!

Pošto u brizi oko spasenja svijeta ni Sina svoga nisi poštudio, usliši nas, Bože, i sve stvorenje uključi u svoj čudesni plan. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Dj 10, 37; Mk 1, 9; Lk 12, 50

² Rim 6, 3—4; Heb 10, 6—10

³ Gal 2, 20; Iv 3, 16

⁴ Mk 1, 11

⁵ Iz 42, 1; Dj 10, 38; Mk 1, 10

⁶ Iz 42, 1; Mk 1, 11; 9, 6; Iv 10, 17—18
⁷ Ps 29, 3; Mk 1, 11; 9, 6
⁸ Mk 9, 6; Rim 1, 5; 16, 26; 2 Kor 10, 5—6
⁹ I Kor 4, 2; Kol 1, 2; I Tim 4, 3; Heb 3, 5
¹⁰ Dj 20, 32; Ef 1, 14, 18; I Pt 3, 9
¹¹ Mk 1, 9; 10, 38—39; Lk 3, 17; 12, 50; Iv 1, 33
¹² Mt 20, 22—23; 10, 38—39; Lk 22, 42; I Kor 10, 16; 11, 25
¹³ Iz 42, 4—5
¹⁴ Iz 42, 6—7; Mt 7, 13—14; 11, 12
¹⁵ Mt 18, 12—14
¹⁶ Iz 42, 1; Dj 10, 38; Mk 1, 9—11
¹⁷ I Kor 10, 18; Lk 13, 26
¹⁸ Lk 11, 23; Mk 9, 39; Iv 15, 5
¹⁹ Iv 3, 16; I Iv 3, 16
²⁰ Rim 8, 32
²¹ Iv 17, 19, 22—23, 24
²² Ef 1, 9; 2, 18; 2 Pt 1, 4

Tekstovi: Iz 42, 1—4, 6—7; Ps 29, 1—4, 9—10; Dj 10, 34—38; Mk 1, 7—11; 9, 6

1. ponedjeljak kroz godinu

Braćo!

Rijetki su sretnici čuli jasan Isusov poziv poput apostola. Kroz bol i tugu čovjek otkriva životno poslanje. Zamolimo Oca svjetlosti da svako ljudsko stvorenje privede svojoj volji!

1. Pouči suvremenu Crkvu kako pomoći vjernicima da osluhnu poticaje Božjeg Duha. — Molimo te, usliši nas!

2. Podaj vlast onima koji imaju oka i srca za prave potrebe svijeta. — Molimo te, usliši nas!

3. Roditelje kojima si nadahnuo želju za djecom oslobodi nesnosnog pritiska društva. — Molimo te, usliši nas!

4. S ovog nam oltara udijeli dar razlikovanja pravog nadahnuća od sebične varke. — Molimo te, usliši nas!

Sjeti se, Bože naš, silne brige Crkve za duhovna zvanja! Kristovom žrtvom suzbij opojne težnje mladeži, a roditelje vodi u planiranju djece. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mk 1, 17—19

² I am 1, 6—8; Usp. 1, 15—17

³ Jak 1, 17

⁴ Mk 16, 15; Iv 1, 9

⁵ Ef 1, 5—6

⁶ Dj 5, 32; I Sam 3, 9

⁷ Iv 3, 17; 12, 47; 17, 18

⁸ I Sam 1, 5—8

⁹ Iv 15, 18; Gal 6, 14

¹⁰ I Sol 5, 20; Iv 4, 1

¹¹ Mt 9, 37—38; Lk 10, 2

Tekstovi: I Sam 1, 1—8; Ps 116, 12—19; I Sam 3, 9; Iv 6, 68; Mk 1, 14—20

1. utorak kroz godinu

Braćo!

Nebeski se poziv kuša kao zlato u vatri. Ljude zbunjuje, a Bog voli tako otkrivati svoj put. Zamolimo ga da suvremenoj Crkvi pokaže svoje milosno lice!

1. Uvedi svećenike i vjernike u razumijevanje znakova svoga promisla. — Molimo te, usliši nas!

2. Otvori narodima oči za najpreče vlastite i tuđe potrebe vremena. — Molimo te, usliši nas!

3. Daj čestitim dušama hrabrosti da ne klonu ako ih zanovijetaju na njihovu putu. — Molimo te, usliši nas!

4. Podaj nam s ovog olatara dar da se na tvojim stazama sjećamo tvoje blizine. — Molimo te, usliši nas!

Svemogući vječni Bože! U vrijeme kad ljudi gube vjeru, blagoslovi Crkvu da nas vodi onim putovima gdje ćemo ispuniti tvoju volju. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Sam 1, 14—16

² I sam 1, 13

³ Heb 12, 7—8; Otk 3, 19

⁴ Ps 119, 135; Ps 67, 2

⁵ Mt 16, 3

⁶ Mk 16, 17

⁷ Mt 9, 30; 13, 16

⁸ Mt 16, 3

⁹ I Sam 1, 15

¹⁰ I Sam 1, 6, 14

¹¹ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26; Heb 12, 2—3

¹² Mt 24, 12; Lk 18, 8; I Tim 1, 19; 6, 10

¹³ Iv 6, 57

Tekstovi: I Sam 1, 9—20; 2, 1. 4—8; Ps 19, 9; Mk 1, 21—28

1. srijeda kroz godinu

Braćo!

Sklopimo ruke pred Ocem nebeskim da nam vjetar Božjega Duha u tihoj samoći izoštri sluh za razumijevanje one Riječi koja se rađa u srcu Božjem i zahvaća sve ljude!

1. Probudi u svojoj Crkvi neodoljivu potrebu za molitvom i samoćom. — Molimo te, usliši nas!

2. Ne dopusti da sebični obziri potkapaju temelje tvoje pravde u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Svoje izabrane posude oslobodi neuredna prianjanja uz niske želje. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj nam kod ove pričesti dar da osluhnemo kucaj tvoga Srca. — Molimo te, usliši nas!

Sjeti se, Bože, suza i vapaja koji isplatiše cijenu za duše te probudi u nama sve veće poštovanje i razumijevanje za glas koji zove. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iv 3, 8

² Mk 1, 35; I Sam 3, 4. 9—10

³ Ps 25, 4—5; 40, 7

⁴ I Sam 3, 9

⁵ Iv 1, 18

⁶ Iv 1, 9

⁷ Mk 1, 35. 45; I Sam 3, 19; Lk 18, 1; I Sol 5, 17

⁸ I Sam 2, 29—30. 34

⁹ Dj 9, 15; Rim 9, 21; 2 Kor 4, 7

¹⁰ Tit 2, 12; L Pt 2, 11; Rim 8, 1. 5. 12; Gal 5, 17

¹¹ Mt 11, 28—29; Ps 40, 9

¹² Heb 5, 7; Ps 40, 2. 8

¹³ Heb 5, 8—9

¹⁴ Mt 17, 5; Ps 40, 7. 9

¹⁵ Iv 5, 44; 3, 47; 12, 42

¹⁶ Iv 11, 28

Tekstovi: I Sam 3, 1—10. 19—20; Ps 40, 2. 5. 7—10; Mk 1, 29—39

1. četvrtak kroz godinu

Braćo!

Kad pritisnu nevolje, čovjek zavapi k nebu, a Bog obično odgovara kako smo ga tražili. Preporučimo mu se da udari što dublje pečat u cijeli naš život!

1. Daj Kristovoj Zaručnici u važnijim trenucima osjetiti prst svoga promisla. — Molimo te, usliši nas!

2. Snažnim zahvatom svoje ruke uspravi kormilo svijeta stazom pravde i mira. — Molimo te, usliši nas!

3. Sine Davidov, smiluj se milijunima zapuštenih gubavaca širom kugle zemaljske. — Molimo te, usliši nas!

Sjeti se onih koje rasna i klasna mržnja odbacuju kao da su gubavi. — Molimo te, usliši nas!

Narodima koje milosnim štapom karaš otkrij i sućut svog očinskog srca. — Molimo te, usliši nas!

4. Pokaži da tvoja ljubav danas među nama nije manja od one negdašnje. — Molimo te, usliši nas!

Nedokučivi Bože, vodi našu lađicu kroz oluje života, samo ne daj da podbacimo u poslanju za koje Sin isplati preveliku cijenu. Koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. — Amen.

¹ I Sam 4, 2

² I Sam 4, 3—4; Ps 44, 24—25

³ I Sam 2, 29—30. 34

⁴ Ef 1, 13; 4, 30; 2 Kor 1, 22

⁵ Otk 21, 2. 9; Hoš 2, 18—20; Ez 16. 7—14

⁶ Izl 8, 15; Lk 11, 20

⁷ Dj 5, 19—20; 9, 13—16; 10, 17; 12, 11

⁸ Mudr 8, 1

⁹ Izr 21, 1

- 10 Mt 9, 27
 11 Mk 1, 40
 12 Ps 44, 24—25
 13 PC 22
 14 Mk 4, 37—39
 15 Iv 3, 16; Rim 8, 32; I Iv 2, 2; 4, 10
 Tekstovi: I Sam 4, 1—11; Ps 44, 10—11. 14—15. 24—25. 27; 25, 4—5; Mk 1, 40—45

1. Petak kroz godinu

Braćo!

Približavamo se Bogu koji voli da više prionemo uz duhovno nego uz tjelesno i da cijenimo nevidljivo iznad vremenitoga. Zamolimo ga da prihvatimo nebesku ljestvicu vrednota!

1. Čuvaj Crkvu da za svoje posuvremenjenje nigdje ne iznevjeri Kristove volje. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da zdrave težnje za kormilom današnjice potisnu farizejska nadimanja. — Molimo te, usliši nas!

3. Bolesnike, prikovane uz krevet, jačaj duhovnom utjehom i daj im volje za život. — Molimo te, usliši nas!

4. Ulij s ovog oltara u nas pripravnost na svaku žrtvu koju tražiš od nas. — Molimo te, usliši nas!

Ti si, Bože, objavu nebeske istine zapečatio čistom krvlju svoga Jaganjca. Neodoljivom snagom tog biljega utisni u naša srca misli Duha Svetoga. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

- 1 Mk 2, 4
 2 Mk 2, 5
 3 Mk 2, 10—12
 4 I Sam 8, 7
 5 I Sam 8, 5. 19—22
 6 Mt 10, 33; Lk 12, 9
 7 Mt 7, 26—27
 8 Jak 3, 4; Mk 4, 37; Otk 15, 3
 9 Mk 8, 15; Mt 16, 11—12; Lk 12, 1
 10 Mk 8, 3. 11—12
 11 Mk 8, 5
 12 Mt 9, 2
 13 I Sam 8, 11—14; Mk 8, 4
 14 I Sam 8, 22
 15 Iv 6, 27
 16 I Pt 1, 19; Otk 12, 11; 7, 14; 22, 14
 17 Iv 6, 27; Ef 1, 13; 4, 30
 18 2 Kor 1, 22; 3, 3; Usp. Mk 2, 9
 Tekstovi: I Sam 8, 4—7. 10—22; Ps 89, 2. 16—19; 27, 11; Mk 2, 1—12

1. subota kroz godinu

Braćo!

Božji su putovi čudni. U njegovim rukama nesreća se za čas pretvara u milosni dar izabranja. Zamolimo ga da i danas čuva sve svoje apostolske i kraljevske pomazanike!

1. Ne štedi duhovnih pastira samo daj da razumiju i zavole svoje poslanje. — Molimo te, usliši nas!

2. Povjeri sudbinu svijeta u prave ruke i blagoslovi napore za pravedni mir. — Molimo te, usliši nas!

3. Daj da tvoji pomazanici stoje na udaru čvrsto uz tebe, poput klisure. — Molimo te, usliši nas!

4. Siđi s ovog oltara i probudi u nama svoje kraljevsko slanje. — Molimo te, usliši nas!

Milostivi Bože! Svoga si Krista pomazao za žrtvu i s nama sklopio Savez u njegovoj krvi! Daj da tolika žrtva urodi dostojnim plodom. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Iz 55, 8—9; Ez 18, 25; Rim 11, 33

² I Sam 9, 3

³ I Sam 9, 15—17

⁴ Mk 2, 14

⁵ I Sam 10, 1

⁶ Mt 10, 16. 24—25; Dj 9, 16; 20, 24

⁷ Iv 16, 26

⁸ Iv 20, 21; 6, 57

⁹ I Sam 9, 15—17

¹⁰ Ps 21, 4. 7

¹¹ Iz 9, 6; Lk 2, 14; 12, 51—53

¹² I Sam 2, 10; 10, 1; Ps 105, 15

¹³ Dj 4, 19; 4, 29; 5, 29. 41; Ef 2, 20; I Pt 2, 4—5

¹⁴ Mt 7, 24; 16, 18

¹⁵ Iv 6, 57

¹⁶ Lk 4, 18; Dn 9, 24—26; Heb 1, 9

¹⁷ I Iv 2, 2; 4, 10

¹⁸ Lk 22, 20

¹⁹ Rim 8, 32; Iv 3, 16

²⁰ Lk 3, 8; Mt 12, 33

Tekstovi: I Sam 9, 1—4. 17—19; 10, 1; Ps 21, 2—7; Ps 95, 8—7; Mk 2, 13—17

2. nedjelja kroz godinu

Braćo!

Čuli ste koliko vrijedi Božji poziv i kako su apostoli pošli za glasom svoga pastira. Obratimo se Gospodinu da cijelome svijetu dadne slutiti čudesne nakane svoga srca!

1. Čista Riječ s Očevih usta, odjekni već jednom u živome hramu Duha Svetoga. — Molimo te, usliši nas!

2. Povjeri svojoj Zaručnici nebesku poruku mira za današnji svijet. — Molimo te, usliši nas!

3. Osluhni vapaje očajnih duša i njihovom nevoljom takni srca pozvana na milosrđe. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj da u pričesti ne zanemarimo ni trunak onoga što očekuješ od nas. — Molimo te, usliši nas!

Oče! Probudi u nama poštovanje prema gozbi koja te stajala Sinovljeve krvi i tom istom cijenom posveti sve naše životne staze. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Sam 3, 8—10

² Iv 1, 39—42

³ Iv 10, 26

⁴ Ps 33, 11

⁵ Iv 1, 1; Ps 11, 7; 147, 15—19

⁶ Sir 24, 3

⁷ I Kor 6, 29

⁸ Iv 3, 29; Otk 21, 2. 9

⁹ Lk 2, 14

¹⁰ Ps 40, 2

¹¹ Sir 51, 20; Iz 7, 2; Dan 13, 35; Lk 24, 32

¹² Mt 9, 13; 12, 7

¹³ Iv 6, 57

¹⁴ I Kor 6, 20

¹⁵ I Pt 1, 18—19

¹⁶ Iv 1, 37—38

Tekstovi: I Sam 3, 3—10. 19; Ps 40, 2. 4. 7—10; I Kor 6, 13—15. 17—20
Aleluja 2, 6, 7. ili 10 Iv 1, 35—42

2. ponedjeljak kroz godinu

Braćo!

Lako je proigrati milost i predati se neurednim željama. Zavapimo k nebu da nas ništa ne zavede s puta i da osluhne-
mo Duha Svetoga!

1. Daj Crkvi Božjoj da se raduje blizini svoga Zaručnika i slijedi njegov glas. — Molimo te, usliši nas!

2. Zaodjeni je poniznom ljepotom kako bi svijetu postala zalog nebeskoga mira. — Molimo te, usliši nas!

3. Smiluj se nestašnoj djeci koja se opiru istini i priječe da ih ne takne u srce. — Molimo te, usliši nas!

4. Uništi u nama svaki farizejski kvasac da nas preobra-
ziš u svoju braću.

Bože! Danomice nas častiš Kristovim tijelom i krvlju; pomози da dostojnim primanjem toga dara nađemo željene milosti. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Sam 15, 19. 22—23

² I Sam 15, 20—21; Ps 50, 17

³ Ps 50, 23

⁴ Iv 14, 17. 26; 15, 26

⁵ Mk 2, 19

⁶ Iv 10, 26

⁷ Lk 14, 11; 18; 14; Jak 4, 10; I Pt 5, 6

⁸ Ef 5, 27

⁹ Iz 11, 10. 12

¹⁰ Mk 2, 18

¹¹ Rim 1, 18

¹² Lk 7, 32

¹³ Lk 12, 1; Mk 8, 15; 2, 18

¹⁴ Mt 23, 8

¹⁵ Iv 6, 32

¹⁶ Iv 6, 54—56

¹⁷ I Kor 11, 27. 29

¹⁸ Iv 4, 10

¹⁹ Jak 1, 17—18

Tekstovi: I Sam 15, 16—23; Ps 50, 8—9. 16—17. 21. 23; Ps 111, 7—8 Kk 2, 18—22

2. utorak kroz godinu

Braćo!

I pozamnici Božji znaju poput Šaula proigrati poziv i opirati se milosti kao farizeji. Zavapimo k Duhu Svetom da nas čuva te nesreće i nauči sve ljude sudjelovati sa svojim darovima.

1. Ne dopusti, Gospodine, da ikoji vjernik izigrava tvoje milosne darove. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj svim narodima da izabiru svoje vođe po tvom ukusu. — Molimo te, usliši nas!

3. Smiluj se nesretnicima koji su se iznevjerili pravom pozivu. — Molimo te, usliši nas!

4. Okrijepi s ovog oltara naše duše da razumijemo i prihvatimo tvoje želje. — Molimo te, usliši nas!

Bože od koga silazi svaki pravi dar, usliši molbe puka svojega. Daj svim ljudima da zahvalno primaju i vjerno sudjeluju s tvojim darovima. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Sam 16, 3. 13

² I Sam 16, 1

³ Mk 2, 24—25

⁴ Mt 12, 31

⁵ Mt 12, 32; Lk 12, 10

⁶ Gal 5, 22; 1, 8; 2, 2; Rim 8, 6. 23; 15, 13

⁷ I Sam 19, 1. 4; Ps 89, 21; 11; Mt 25, 24—30

⁸ I Sam 16, 7

⁹ I Sam 16, 1; 15, 23

¹⁰ I Sam 16, 5—13

¹¹ Jak 1, 17

¹² Mt 11, 25—27

¹³ Mt 11, 25—27

¹⁴ Jak 1, 17; Mt 25, 14—18

Tekstovi: I Sam 16, 1—13; Ps 89, 20—22. 27—28; 119, 18 (Bolje Mt 11, 25) Mk 2, 23—28

2. srijeda kroz godinu

Braćo!

Odvažni je David slika dobrog pastira. Pomolimo se da njegov primjer i krv Jaganjca Božjega potakne Crkvu na neustrašivo prihvaćanje poziva na spasenje svijeta!

1. Živa žrtvo našega pomirenja, očisti Crkvu svake plašljivosti u povjerenjima. — Molimo te, usliši nas!

2. Zovni širom svijeta odvažne duše i vodi ih u radu oko prave slobode i pravde. — Molimo te, usliši nas!

3. Ne daj da itko zanemari svoje poslanje i ne doskoči potlačenoj braći. — Molimo te, usliši nas!

4. Dopusti da se s ovog oltara napijemo duha odvažnosti u službi braće. — Molimo te, usliši nas!

Bože, ti si uvijek nalazio po izboru junake da zahvate u povijest. Daj nam odvažnih duša koje će sve staviti na kocku za spasavanje svijeta. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Sam 17, 32, 37. 40. 45. 46

² Iv 10, 11. 17—18; I Sam 17, 34—36

³ Cijelo prvo čitanje

⁴ I Pt 1, 19; Otk 5, 12; 12, 11

⁵ Iv 6, 57; 20, 21; Mt 28, 18—20

⁶ OT 16; Mk 3, 4; Iv 3, 16; I Iv 2, 2; Ps 144, 2.

⁷ I Iv 2, 2; 4, 10

⁸ Ef 5, 26; Tit 3, 5

⁹ Dj 1, 8; Lk 24, 49

¹⁰ Ef 2, 10

¹¹ I Sam 17, 32. 37

¹² I Sam 17, 37. 45—47

¹³ Ps 144, 10

¹⁴ Mk 3, 4

¹⁵ I Sam 17, 33. 37; Mk 3, 5

¹⁶ I Sam 16, 9—11

¹⁷ I Kor 12, 13

¹⁸ Mt 10, 28; Lk 12, 4

¹⁹ Mt 20, 28; Mk 3, 5—6; I Sam 17, 34—37

²⁰ I Sam 17, 34—37; Mk 3, 5—6; Dj 20, 24

²¹ Dj 4, 29; 5, 20. 29

²² Iv 3, 16; Rim 8, 32; I Iv 2, 2

Tekstovi: I Sam 17, 32—33. 37. 40—51! Ps 144, 1—2. 9—10; Ps 95, 7—8 Mk 3, 1—6

2. četvrtak kroz godinu

Braćo!

Bog očitava svoju moć nad Golijatom, a Saul prezre taj dar te htjede pogubiti onoga tko je život založio za Izrael. Zamolimo nebo da nas očuva zlobe nezahvalnosti!

1. Ne dopusti, Bože, da tvoji pastiri gase nevidljivi žar tvoga Duha. — Molimo te, usliši nas!

2. Postavi međunarodni život na zdrave temelje poštovanja i povjerenja. — Molimo te, usliši nas!

3. Daj da ljudi koje drugi preziru ne klonu duhom dok ne naiđu na potrebnu pažnju. — Molimo te, usliši nas!

4. S ovog nam oltara udijeli milost da ne zaboravimo Krista u svojoj braći. — Molimo te, usliši nas!

Zbog ove vazmene gozbe osluhni, Gospodine, našu molbu i probudi u svih kršćana iskrenu ljubav i poštovanje prema tvojim darovima. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

- ¹ I Sam 18, 6
- ² I Sam 18, 9
- ³ I Sam 19, 1
- ⁴ I Sam 19, 5
- ⁵ Iz 1, 3; 17, 10; 51, 13; Jer 8, 7
- ⁶ I Sol 5, 19; LG 12
- ⁷ Mt 7, 24—25
- ⁸ Ps 56, 13
- ⁹ I Sam 18, 8—9
- ¹⁰ I Sam 19, 3
- ¹¹ I Sam 19, 6—7
- ¹² Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26
- ¹³ Dj 9, 4; Ps 56, 10; Mt 10, 40
- ¹⁴ Lk 22, 15; Ps 56, 13
- ¹⁵ Iv 4, 10; Ef 3, 8. 18—19

Tekstovi: I Sam 18, 6—9; 19, 1—7; Ps 56, 2—3. 9—14; Iv 10, 27; Mk 3, 7—12

2. petak kroz godinu

Braćo!

Ljepša je Davidova pobjeda nad samim sobom nego ona nad Golijatom, a Isusova je žrtva osvojila svijet. Pomolimo se da Crkva otkrije nepresušivu snagu tih zasluga.

1. Pouči svoju Zaručnicu koliko vrijedi zaodjenuti se tvojim dragocjenim ruhom. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj da nepravedno gaženi narodi teže za svojim mirom na Davidov način. — Molimo te, usliši nas!

3. Nesretnike koji mrze braću radi poštenja dovedi na svoje milosne staze. — Molimo te, usliši nas!

4. A živi oganj s ovog oltara očuvao naša srca svake stranputice. — Molimo te, usliši nas!

Svemogući Bože, pogledaj nas i oživi u svijetu vjeru u ono što je veliko pred tobom te daj da to tražimo na način koji ti blagoslivljaš. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

- ¹ I Sam 24, 7. 11—12
- ² I Sam 17, 32—51
- ³ I Iv 2, 2; 4, 10
- ⁴ Iv 12, 32
- ⁵ Iv 7, 37—39
- ⁶ Rim 8, 32
- ⁷ Heb 11, 26; 13, 13
- ⁸ Izl 2, 23; 3, 7
- ⁹ I Sam 24, 7. 12; Mt 5, 5
- ¹⁰ Mt 5, 11—12
- ¹¹ Mt 5, 12; I Pt 4, 14
- ¹² Lk 12, 49—50
- ¹³ Lk 3, 16; Dj 1, 5. 8

¹⁴ Mt 15, 14
¹⁵ Lk 1, 48
¹⁶ Lk 17, 6; Mk 11, 23—24; Jak 1, 6; 2, 14. 17
¹⁷ Mt 11, 26
¹⁸ Lk 11, 10
¹⁹ Jak 4, 6; I Pt 5, 10
Tekstovi: I Sam 24, 3—21; Ps 57, 2—4. 6. 11; Fil 2, 15—16 ili Iv 15, 15; Mk 3, 13—19

2. subota kroz godinu

Braćo!

Opasno je dirati u život pomaznika Božjih! Kolika je tek nevolja pogazi li tko Isusa Krista i krv kojom smo kršteni! Pomolimo se za življe poštovanje prema cijeni spase-nja!

1. Probudi u kršćanima ljubav prema žrtvi kojoj ništa na svijetu nije ravno. — Molimo te, usliši nas!

Okupi sve kršćanske zajednice oko svog oltara. — Mo-limo te, usliši nas!

2. Od svih naroda stvori u sebi novoga čovjeka i uništi u njemu svaku mržnju. — Molimo te, usliši nas!

3. Izliječi sve koji su slabi i bolesni jer nemaju srca za tvoj nebeski dar. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj da se uz ovaj oltar produbi naša ljubav, posveće-na u tvojoj Krvi. — Molimo te, usliši nas!

Tvoj nam je Sin otvorio izvor koji će nas uvijek sjećati tvoje ljubavi, Oče! Pogledaj stoga na ovaj oltar i usliši naše molitve. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 105, 15; 2 Sam 1, 14
² Mk 3, 6
³ Heb 10, 29; Rim 6, 3; Lk 12, 50
⁴ I Kor 6, 20; 7, 23; I Pt 1, 18
⁵ 2 Kor 5, 14; Heb 9, 14;
⁶ Rim 8, 32; Gal 2, 20; Ef 5, 2
⁷ Mt 12, 41—42; Lk 10, 23—24; Mt 10, 37—39
⁸ I Kor 10, 16—17
⁹ Ef 2, 15
¹⁰ Ef 2, 14
¹¹ Ps 80, 3
¹² Iv 6, 32. 35. 48. 50—51
¹³ Iv 13, 35; 17, 21
¹⁴ Lk 22, 20; Ef 2, 13; Kol 1, 20
¹⁵ Iv 7, 37—39; 19, 34
¹⁶ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26
¹⁷ Ps 80, 4
Tekstovi: 2 Sam 1, 1—4. 11—12. 15. 23—27; Ps 80, 2—7; Iv 10, 27; Mk 3, 20—21

3. nedjelja kroz godinu

Braćo!

Koliko je Ninivama vrijedila poruka Božja i apostolima poziv dobroga pastira! Pomolimo se nebu da nas oslobodi svega što veže krila naša da se dignemo u visinu!

1. Čista Riječi usta Očevih, odjekni u cijeloj Crkvi da se vratimo Evanđelju. — Molimo te, usliši nas!

2. Povjeri nam velebnu riječ nebeske slobode za cijeli današnji svijet. — Molimo te, usliši nas!

3. Raskini okove zarobljenih orlova da se uzmognu dići kamo ih zoveš. — Molimo te, usliši nas!

4. Siđi sa svog oltara i spali sve što ljubavi tvojoj ne da da u nama plane. — Molimo te, usliši nas!

Ustani, Kralju, da otkineš svijet od sužanjstva prolaznoj sreći te nas povedi u borbu za slobodu koju si platio visokom cijenom. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

¹ Jon 3, 4—5. 10

² Mk 1, 17. 20

³ Iv 10, 11. 26

⁴ I Kor 7, 29—31

⁵ Mk 1, 15

⁶ Ps 11, 7; 147, 15—19

⁷ Iv 1, 1; Sir 24, 3

⁸ Mk 1, 15

⁹ I Kor 7 29—31

¹⁰ Ps 55, 7—8

¹¹ Mk 7, 15; Ps 25, 4

¹² Mal 3, 2

¹³ Lk 12, 49; 3, 16

¹⁴ Jon 3, 1

¹⁵ Iv 18, 37

¹⁶ Rim 8, 21

¹⁷ I Kor 7, 31

¹⁸ Lk 16, 16; Mt 11, 12

¹⁹ Gal 4, 31

²⁰ I Kor 6, 20; I Pt 1, 18—19

Tekstovi: Jon 3, 1—5. 10; Ps 25, 4—9; I Kor 7, 29—31; Mk 1, 14—20

3. ponedjeljak kroz godinu

Braćo!

Izraelci su osjetili da je Bog uz Davida dok su se Jebusejci rugali kao i farizeji Isusu. Zamolimo Oca svjetlosti da nas vodi putem što nam ga zacrta promisao Božji!

1. Ne dopusti da itko u Crkvi gasi dašak nebeskoga Duha. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj svima narodima osjetiti svoj prst u radu za pravdu i mir u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Priteci u pomoć našoj mladeži, sve se urotilo da ih zavede s puta. — Molimo te, usliši nas!

4. S ovog nas oltara ojačaj da upoznamo tvoju volju i privedemo je djelu. — Molimo te, usliši nas!

Oče svjetlosti, pomози svome puku da osjeti kako nam tvoj prst u znakovima vremena otkriva zamisli nebeskoga promisla s nama. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Sam 5, 1—3. 10; Ps 89, 22. 25

² 2 Sam 5, 6

³ Mk 3, 22

⁴ Jak 1, 17

⁵ Iv 14, 6

⁶ Rim 8, 29; 6, 5

⁷ I Sol 5, 19; LG 12, PO 9

⁸ Lk 11, 20

⁹ Iz 11, 5; Ps 89, 15

¹⁰ Ps 89, 26; Lk 2, 14

¹¹ Mt 18, 10

¹² Dj 13, 10; Usp. Mk 3, 22. 28—30

¹⁴ Iv 6, 39—40. 47—48

¹⁵ Iv 6, 57; usp. Iv 4, 34; 8, 29

¹⁶ Ef 2, 10

¹⁷ Jak 1, 17

¹⁸ Lk 11, 20

¹⁹ Mt 16, 4

²⁰ Iv 4, 34; 8, 29; Rim 12, 2; Ef 5, 10

Tekstovi: 2 Sam 5, 1—7. 10; Ps 81, 20—22. 25—26; Ps 95, 7—8; Mk 3, 22—30

3. utorak kroz godinu

Braćo!

Kovčeg je zavjetni samo sjena novoga Saveza u Kristovoj krvi, Neizreciva nam otajstva Bog nudi na našem oltaru! Zamolimo Gospu da poput nje dostojno okusimo sadržaj čudesne čaše!

1. Cijelome kraljevstvu svećenikâ udijeli, Bože, osjeća-je Gospine duše. — Molimo te, usliši nas!

2. Okupi sve narode svijeta uz Majku podno žrtvenika. — Molimo te, usliši nas!

3. Tko god te u srce prima sjeti ga, neka te časti u najpotrebnijoj braći. — Molimo te, usliši nas!

4. A i nama ovdje udijeli da ti dostojno pridemo i u srcu čuvamo veliki dar. — Molimo te, usliši nas!

Otvori nam pashalnom gozbom duše za ljubav prema tebi, Bože, i prema braći, kako zaslužuje otajstvo oltara. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 2 Sam 6, 12. 17

² Lk 22, 20

³ I Kor 11, 24—26

⁴ Mt 1, 8; usp. Iv 6, 56; 19, 26—27

⁵ Ps 23, 5; Mt 20, 22—23

⁶ I Pt 2, 9; Izl 19, 6

⁷ Mk 3, 35; Lk 1, 38—48

⁸ Iv 11, 52; 12, 32

⁹ Iv 19, 25—27

¹⁰ Mt 6, 21

¹¹ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26

¹² I Sam 2, 30
¹³ Mt 25, 40. 45
¹⁴ Mt 11, 28; Iv 6, 35. 44
¹⁵ Lk 2, 19. 51
¹⁶ Iv 4, 10; 1, 26—27
¹⁷ Mk 14, 12; Lk 22, 15
¹⁸ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26
¹⁹ I Kor 10, 16—17
Tekstovi: 2 Sam 6, 12—15. 17—19; Ps 24, 7—10; Iv 14, 23; Mk 3, 31—35

3. srijeda kroz godinu

Braćo!

David se priljubio uz Boga i pakazao se darežljiv prema višnjem veličanstvu, pa je i osjetio darežljivost Božju. Zamolimo ga i mi za tako plemenito srce!

1. Daj da s Isusom gradimo Davidovu kuću u suvremenom svijetu. — Molimo te, usliši nas!

2. Pribavi našem narodu mir od njegovih neprijatelja i vodi ga pravim putem. — Molimo te, usliši nas!

3. Oslobodi našu braću od briga koje ih sapinju da ne zaborave prvo i najpreče. — Molimo te, usliši nas!

4. Siđi u naše duše te nas učini ugodnim hramom i prijestoljem svojim. — Molimo te, usliši nas!

Nebeski sijaču! Svojom živom i spasonosnom riječju prožmi sve naše misli, riječi i djela te preobrazi svijet u sve-tište tvoje punine. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 2 Sam 6, 21—22; 7, 1

² 2 Sam 7, 5; Ps 132, 3—5

³ 2 Sam 7, 9—16

⁴ Mt 5, 7; Mk 4, 24

⁵ 2 Sam 7, 16; Ps 89, 30; Lk 1, 32; Jr 12, 14; Dj 15, 16

⁶ Dj 15, 17; Jr 12, 15

⁷ 2 Sam 7, 11

⁸ 2 Sam 7, 8—9

⁹ 2 Sam 7, 5, 13; Mk 4, 19

¹⁰ Mt 6, 25; Lk 12, 22; 16, 13

¹¹ I Tim 6, 9—10

¹² I Pt 2, 4—5; Heb 3, 6

¹³ Jr 3, 17

¹⁴ Mk 4, 3. 14

¹⁵ Heb 4, 12

¹⁶ 2 Kor 10, 5; Kol 1, 9; Dj 5, 32

¹⁷ Mt 10, 32—33; Lk 12, 8—9

¹⁸ Mt 7, 24—25

¹⁹ Dj 3, 21

²⁰ I Pt 2, 4—5; Heb 3, 6

Tekstovi: 2 Sam 7, 4; Ps 89, 4—5. 27—30; Mt 11, 25 ili Lk 8, 15; Mk 4, 1—20

3. četvrtak kroz godinu

Braćo!

Nakon Božjeg obećanja David je smogao snage, možda veće od one pred Golijatom i odvažio se na molitvu kojom zadivi samoga Boga. Da nam je zrna te vjere! Zamolimo za nju Oca svjetlosti!

David se na Natanov prijekor prenio iza sna i požalio pristup. Bog mu se smilova. Zamolimo Svevišnjega da Natanova sloboda i Davidova poniznost stišaju oluju na moru sadašnjice.

1. Zapali u Crkvi svjetlo žive i ponizne vjere u sva zadana obećanja. — Molimo te, usliši nas!

2. Pogledaj narode i njihove vladare i daj da se ne plaše svoga poslanja. — Molimo te, usliši nas!

3. Onima koje stežu brige i nevolje ulij hrabrosti da pri-
onu uza te. — Molimo te, usliši nas!

4. Otvori nam izvor prave srčanosti da je se napijemo
s ovog žrtvenika. — Molimo te, usliši nas!

Bože, u svojoj dobroti nadilažiš sva očekivanja vjernih. Prosvijetli naša srca da se usudimo tražiti što nam u svojoj ljubavi obećavaš. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 2 Sam 7, 19. 27; 2 Pt 3, 13

² 2 Sam 7, 27

³ Usp. Lk 7, 9; 2 Sam 7, 7; Ps 132, 3—5

⁴ I Sam 17, 33—51

⁵ 2 Sam 7, 25—29

⁶ Usp. Lk 7, 9; Mt 15, 28

⁷ Lk 17, 6; Mk 11, 22—24

⁸ Mk 4, 21; Iv 8, 12; 1, 9

⁹ Usp 2 Sam 7, 18. 27; Lk 17, 6

¹⁰ Na pr. Iv 6, 53—58; Lk 11, 9—10; Mk 11, 24

¹¹ Lk 1, 48. 52

¹² Mt 10, 28; Lk 12, 4

¹³ Iv 6, 57

¹⁴ Mk 4, 19; Mt 6, 25; Lk 12, 22

¹⁵ Lk 24, 49; Mt 6, 25; Lk 12, 22

¹⁶ Lk 24, 49; Dj 1, 8

¹⁷ Dj 5, 32

¹⁸ Iv 7, 37—39; 19, 34

¹⁹ Lk 22, 20

²⁰ Mk 10, 18

²¹ I Pt 1, 4—6

²² 2 Sam 7, 12; 2 Pt 3, 13; Iv 6, 53—58

²³ Tekstovi: 2 Sam 7, 18—19. 24—29; Lk 1, 32; Ps 132, 2—5. 11—14; Aleluja 30 ili 21 (svjetlo) ili 24, 25; Mk 4, 21—25

3. petak kroz godinu

Braćo!

Crni mrak obuže Davida kada svojom vlašću zgazi nevina. U toj noći grijeha Bog produbi vjeru u kraljevu srcu. Zamolimo ga da bude milostiv svima koji lutaju!

1. Čuvaj svoje stado da u njemu nitko ne dira u živo zrno prave vjere. — Molimo te, usliši nas!

2. Probudi u vladara osjećaj odgovornosti pred Bogom i pred ljudima. — Molimo te, usliši nas!

3. Nebeskom utjehom jačaj nevine i sve koji podnose tuđu samovolju. — Molimo te, usliši nas!

4. Ulij u naše duše osjećaj za ono što tebe na nama boli i pogađa u srce. — Molimo te, usliši nas!

Milosrdni Bože, ne dopusti da u nama oslabi svijest odgovornosti za današnji svijet otkupljen Kristovom krvlju i usliši naš ponizni vapaj. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Mt 4, 16; Lk 1, 79

² 2 Sam 11, 14—17

³ Iv 3, 20; Mk 4, 27

⁴ Mk 4, 27; 31; 2 Sam 12, 13

⁵ Mt 18, 11—14

⁶ Iv 10, 16; Dj 20, 28

⁷ Lk 17, 6; Mk 11, 22—24

⁸ 2 Sam 12, 1—15

⁹ Lk 2, 52; 2 Kor 8, 21

¹⁰ Mt 5, 10—12; Iv 14, 26; 15, 26; 16, 7

¹¹ Mt 5, 5

¹² I Kor 2, 16; Fil 4, 7; Mt 23, 37—39

¹³ Lk 19, 41

¹⁴ OT 16

¹⁵ Iv 3, 16; Rim 8, 32; I Iv 2, 2

¹⁶ Heb 5, 7

Tekstovi: 2 Sam 11, 1—10. 13—17; Ps 51, 3—7. 10—11; Ps 147, 12.15 ili Lk 8, 15; Mk 4, 26—34

3. subota kroz godinu

Braćo!

1. Njegovaj u Crkvi Natanovu slobodu i Davidovu pripravnost za bratsku opomenu. — Molimo te, usliši nas!

2. Daj narodima odlučnost da ograde vlast od zla, a u dobru joj dadnu svu slobodu. — Molimo te, usliši nas!

3. Mlađu generaciju štiti da u svojoj iskrenosti ne zapadne u pogibljivi prezir. — Molimo te, usliši nas!

4. Izlij s oltara u nas hrabrost da volimo tvoj pastirski štap. — Molimo te, usliši nas!

Bože! Pogledaj našu molbu za ponizni strah te u svome stadu njegovaj predanje tvojoj milosnoj ljubavi koja nas čisti i vodi. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 2 Sam 12, 7—12

² I Kor 11, 30; I Sol 5, 6

³ 2 Sam 1, 13

⁴ 2 Sam 12, 1—12

⁵ 2 Sam 1, 13

⁶ Mk 4, 36—39

⁷ Mt 18, 15
⁸ GS 75; I Sam 15, 17. 23
⁹ 2 Sam 11, 13—17; Mk 6, 26
¹⁰ Neh 1, 7—9; Es 8, 11
¹¹ Izr 15, 32; 2 Sam 6, 16
¹² Lk 24, 49; Dj 1, 8
¹³ Ps 23, 4
¹⁴ Ps 51, 13. 16
¹⁵ Iv 10, 16; Dj 20, 28; I Pt 5, 3
¹⁶ I Pt 5, 6—7
¹⁷ Iv 15, 2
¹⁸ Mt 23, 10
Tekstovi: 2 Sam 12, 1—7. 10—17; Ps 51, 12—17; Heb 4, 12; ili Ps 147, 12. 15;
 Mk 4, 35—41

4. nedjelja kroz godinu

Braćo!

Neiskazanom vlašću zaodjenu Bog svoju živu Riječ te je poprati na svakom koraku. Za njezin se poziv isplati odreći i najčudesnije ljubavi zemaljske. Pomolimo se da nemo to shvatiti!

1. Produbi u svojoj Crkvi pravo razumijevanje svećeničkoga celibata. — Molimo te, usliši nas!

2. Ugrij u srcu cijele Crkve zaručničku ljubav prema Gospodinu Isusu Kristu. — Molimo te, usliši nas!

2. Očuvaj današnji svijet lažne slobode koja širi samo kriminal. — Molimo te, usliši nas!

3. Otrijezni nesretnike kojima niski užitek znači vrhovno dobro. — Molimo te, usliši nas!

4. S ovog oltara ulij u nas oganj što si ga bacio na svijet i želiš da nas sažeže. — Molimo te, usliši nas!

Ne odbij nas, Bože, nego obnovi svijet pravim razumijevanjem za vrijednost duša kako za njihovo spasenje ne bismo prezali ni od kakve žrtve. — Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Pnz 18, 18; Mk 1, 22. 27
² Iv 1, 1; Heb 4, 12
³ Mk 1, 24—27
⁴ 2 Sam 1, 26; Mt 10, 37—39
⁵ Mt 19, 11—12
⁶ L Kor 7, 32; Sacerdotialis caelibatus AAS 59, 72—82; OT 10
⁷ Otk 2, 12. 9; Hoš 2, 18—22; Ez 16, 7—14; Iz 54, 5—10; 62, 4—5; Jr 2, 2, 32; Ef 5, 25; Iv 3, 29
⁸ I Pt 2, 16
⁹ I Kor 15, 50; Gal 5, 17; Rim 8, 5—7
¹⁰ Lk 12, 49; 3, 16
¹¹ Dj 3, 21
¹² Mt 18, 13—14
¹³ Iv 10, 11
Tekstovi: Pnz 18, 15—20; Ps 95, 1—2. 6—9; I Kor 7, 32—35; Lk 19, 38; Mk 1, 21—28

4. ponedjeljak kroz godinu

Braćo!

Zavapimo iza glasa svetoj gori Sionskoj gdje Gospod, slava naša, misli kako bi nas podigao i sačuvao u svojoj blagoslovljenoj blizini. Preporučimo mu se zato svim srcem!

1. Pogledaj kakve muke paklena vrata zadaju Crkvi tvojoj i smiluj nam se. — Molimo te, usliši nas!

2. Stišaj neobuzdane strasti što ugrožavaju mir i sigurnost u svijetu. — Molimo te, usliši nas!

3. Onima koji podnose nepravdu očituj vrijednost even-deoske strpljivosti. — Molimo te, usliši nas!

4. Pohodi s ovog oltara našu dušu i nemoj se više udaljivati od nas. — Molimo te, usliši nas!

Kako si htio, Bože naš, da Sin tvoj milostivo usvoji sve naše slabosti za dobro svijeta, daj da snosimo i mi što god ureba tebi za ljubav. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Ps 3, 5

² Ps 3, 4

³ Ps 3, 2

⁴ Ps 3, 3; Mk 5, 18—19

⁵ 2 Sam 16, 12

⁶ Mt 16, 18

⁷ Mk 5, 3—5

⁸ Iz 48, 22; 57, 21

⁹ I Sol 5, 3

¹⁰ 2 Sam 16, 5—12

¹¹ Mt 5, 5

¹² Mk 5, 18

¹³ Mt 8, 17

¹⁴ Iv 3, 16; Rim 8, 32; I Iv 2, 2

¹⁵ Kol 1, 24; Gal 6, 2

¹⁶ Dj 5, 41; 9, 15—16

Tekstovi: 2 Sam 15, 13—14. 30; 16, 5—13; Ps 3, 2—7; 2 Kor 5, 19; Mk 5, 1—20

4. utorak kroz godinu

Braćo!

Otac nebeski više žali izgubljena sina nego David Absaloma te dade i svog Jedinorođenca za spasenje svijeta. Zamolimo ga da svi puni vjere sudjelujemo u božanskom pot-hvatu.

1. Daj da tvoja Zaručnica nađe u tebe lijek za svoje nedostatke. — Molimo te, usliši nas!

2. Prožmi naš narod sve većom vjerom i razumijevanjem za pravi njegov poziv. — Molimo te, usliši nas!

3. Probudi nove nade u onih koji su već klonuli pritisnuti predugom patnjom. — Molimo te, usliši nas!

4. Neizrecivom snagom Gospodnje večere oporavi nas za naše dužnosti. — Molimo te, usliši nas!

Kako si pratio Krista za njegova zemaljskoga života svojom ljubavlju, Bože naš, tako pokaži njegovu slavu i nad Crkvom te usliši njezine molitve. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Lk 15, 20—24

² 2 Sam 19, 1—3

³ Iv 3, 16; Rim 8, 32

⁴ Kol 1, 24

⁵ Otk 21, 2. 9; Ez 16, 7—19

⁶ Mk 5, 8—9

⁷ Ef 5, 25—27

⁸ Mk 5, 34. 36

⁹ Ef 1, 18

¹⁰ Rim 15, 13; 2 Tim 1, 6; I Tim 4, 14

¹¹ Job 30, 15—24; Ps 86, 2

¹² Mk 5, 30

¹³ Lk 22, 15; I Kor 11, 20

¹⁴ Mk 5, 34

¹⁵ Mk 1, 11; 9, 7

¹⁶ Iv 17, 22

Tekstovi: 2 Sam 18, 9—10. 14. 24. 25. 30, 19, 3; Ps 86, 1—6; 2 Tim 1, 10 Mk 5, 21—43

4. srijeda kroz godinu

Braćo!

Strašno je upasti u ruke živoga Boga, ipak se David odvažio na to te svoj život založi za puk! Zamolimo za potrebnu odvažnost pred licem Svevišnjega!

1. Nauči pastire Crkve da se i pod cijenu života zauzmu za svoje stado. — Molimo te, usliši nas!

2. Očuvaj od sebičnosti one kojima narodi povjeriše svu sudbinu. — Molimo te, usliši nas!

3. Onima koji su u tjeskobi daj hrabrosti da se bace u tvoje ruke. — Molimo te, usliši nas!

4. Ulij nam s ovog oltara nebeski dar ponizne odvažnosti pred tobom. — Molimo te, usliši nas!

Svemogući vječni Bože, sjeti se ljubljenoga Sina i usliši molitvu Crkve da preuzme odgovornost za spasenje suvremenoga svijeta. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Heb 10, 31

² 2 Sam 24, 14

³ 2 Sam 24, 17; usp. Iv 10, 11

⁴ Est 4, 17; 5, 1; 2 Kr 2, 3

⁵ Suci 6, 14; Br 11, 15

⁶ Iv 10, 11; I Pt 5, 2—4

⁷ I Ljet 21, 17; Izl 32, 30

⁸ Iv 17, 19; 10, 18

⁹ 2 Sam 12, 2—12

¹⁰ 2 Sam 24, 14

¹¹ I Pt 5, 6—7; Iv 19k, 30

¹² I Pt 5, 5—6

¹³ Mk 1, 11; 9, 7; Iv 10, 17

¹⁴ Izl 32, 30; 2 Sam 24, 17

¹⁵ PO 22

Tekstovi: 2 Sam 24, 2. 9—17; Ps 32, 1—2. 5—7; Ps 95, 7—8; Mk 6, 1—6

4. četvrtak kroz godinu

Braćo!

David je dao Salomonu, a Isus učenicima na put nebeske preporuke. Ni danas svijet nema boljih! Zamolimo Gospodina da nam se one usijeku što dublje u pamet!

1. Uvedi svoju Zaručnicu u umijeće kako baštiniti tvoju ljubav. — Molimo te, usliši nas!

2. Pokaži joj pravi put kako će svijetu osigurati pravi mir. — Molimo te, usliši nas!

3. Spomeni se zemaljâ koje najbolnije osjećaju oskudicu službenikâ oltara. — Molimo te, usliši nas!

4. I nas ovdje obnovi neizrecivom snagom svoje novozavjetne žrtve. — Molimo te, usliši nas!

Ti si, Bože, poslao Sina da nas uvede u tvoje misli i uzme u posao. Usliši nas da se ne smirimo dok nismo tvojih nakana proveli u djelo. Po istom Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ 1 Kr 2, 2—3

² Mk 6, 8—12

³ L Kr 2, 2; Mk 6, 8

⁴ 1 Kr 2, 3; Mk 6, 7

⁵ Lk 22, 19; 1 Kor 11, 24—26; 2 Kor 3, 3

⁶ Otk 21, 2. 9; Iz 54, 5—10

⁷ 1 Pt 1, 4—9

⁸ 1 Kr 2, 2; Mk 6, 8; Iv 14, 6

⁹ Ef 2, 14—17; Kol 1, 20

¹⁰ Mt 9, 37; Lk 10, 2

¹¹ Rim 8, 32; Heb 7, 27

¹² Heb 1, 1—2

¹³ Mt 11, 25—27

¹⁴ Iv 6, 57; Mt 28, 18—19; Lk 24, 47—48

¹⁵ Ef 2, 10

Tekstovi: 1 Kr 2, 1—4. 10—12; 1 Ljet 29, 10—12; Mt 11, 25 ili Iv 15, 15 ili 2 Kor 5, 19; Mk 6, 7—13

4. petak kroz godinu

Braćo!

David se nije plašio teškoća i sve mu je polazilo za rukom, a Ivan zaglavi na pravdi Boga! Zavapimo Gospodu da i u sreći i nesreći budemo neustrašivi junaci!

1. Daj da se tvoji pastiri hrabro zalažu za ono što ti je na srcu. — Molimo te, usliši nas!

2. Čuvaj vođe svojih naroda od utjecaja prljavih i samovoljnih strasti. — Molimo te, usliši nas!

3. Sjeti se onih koji čame po zatvorima i možda strijepe pred nepravdom. — Molimo te, usliši nas!

4. Daj da ovdje svatko nađe u tebe onaj izvor što mu je najpreči. — Molimo te, usliši nas!

Skloni naša srca, Bože, da tvoje odluke štujemo te bez ustručavanja ispunimo što god želiš, stajalo nas to i najteže žrtve. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ Sir 47, 3—4

² Sir 47, 5—8

³ Mk 6, 17—28

⁴ Sir 47, 6; Ps 18, 51

⁵ Mk 6, 17; Iv 8, 12

⁶ Iv 10, 11

⁷ Dj 20, 19—20, 27, 31

⁸ Sir 47, 2, 6

⁹ 2 Sam 12, 2—7

¹⁰ Mk 6, 17

¹¹ Mk 6, 27

¹² Iv 4, 13—14; 7, 37—39

¹³ Ps 18, 31

¹⁴ Mt 10, 16, 24, 28

¹⁵ Iv 10, 17—18

Tekstovi: Sir 47, 2—11; Ps 18, 31, 47, 51; Lk 8, 15; ili Fil 2, 15—16; Mk 6, 14—29

4. subota kroz godinu

Braćo!

Bog voli nesebičnu molitvu. Ne može odbiti onih koji žedaju njegove Riječi. Zamolimo dobrog pastira da nas uvede u tajnu kako ćemo ga ispravno tražiti.

1. Nadahni pastirima iskrenu svijest da nisu dorasli svoje poslanju. — Molimo te, usliši nas!

2. Zagrij sve narode za složan rad oko izgradnje humanijega svijeta. — Molimo te, usliši nas!

3. Podržavaj srca tlačениh građana u strpljivu suzbijanju nesnosnih tiranija. — Molimo te, usliši nas!

4. Okupljenim uz ovaj oltar podaj milost obnove tvoga spomena kako zaslužuješ. — Molimo te, usliši nas!

Današnji svijet i ne vidi izlaza kao ni ovce bez pastira. Sažali se na nas i pokaži put kako bismo našli barem tračak tvoga svijetla. Po Kristu Gospodinu našem. — Amen.

¹ I Kr 3, 10

² I Kr 3, 5—9

³ Mk 6, 34; Ps 119, 9

⁴ Iv 10, 11

⁵ I Ljet 28,9; Mudr 1, 2; Dj 17, 27

⁶ Usp Br. 11, 14—15

⁷ Iv 13, 34—35; 17, 20—21

⁸ Ef 2, 15

⁹ Mk 6, 17

¹⁰ Mk 6, 27; 2 Sam 12, 2—12

- ¹¹ Lk 22, 19; I Kor 11, 24—26
¹² Heb 12, 2—3
¹³ Mk 6, 34
¹⁴ Mk 6, 34; 8, 2; Mt 15, 32; Mudr 11, 24
¹⁵ Iv 14, 6; 8, 12
¹⁶ Iv 1, 9; 8, 12
Tekstovi: I Kr 3, 4—13; Ps 119, 9—14; Iv 10, 27; Mk 6, 30—34

Svijećnica

Braćo!

Prije Isusova prikazanja vatra odozgo čistila je duše žedne Spasitelja. Zamolimo da isti božanski oganj zahvati novozavjetni hram i preobrazi sav svijet neizrecivom snagom Kristove žrtve!

1. Tvoja prisutnost, Bože naš, očistila iz temelja živi tvoj hram. — Molimo te, usliši nas!

2. Zajedništvo istoga tijela i krvi s tobom bilo čovječanstvu zalog mira. — Molimo te, usliši nas!

3. Ljubavlju svojom takni u srcu sve koji snuju zlo. — Molimo te, usliši nas!

4. Ispuni nam želju Šimuna starca s ovog oltara. — Molimo te, usliši nas!

Ti koji krštavaš Duhom Svetim, daj nam žive vatre koju si bacio na zemlju i želiš da sve sažeže i preobrazi u tebe. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. — Amen.

- ¹ Ik 3, 16; Mal 3, 2
² Mal 3, 3; Lk 3, 17
³ Lk 10, 24; 2, 30
⁴ Lk 12, 49
⁵ Lk 12, 51—53; Usp. I Kor 3, 16—17; 2 Kor 6, 16; Ef 2, 21
⁶ 2 Kor 5, 17; Gal 6, 15; Ef 2, 15; Dj 3, 21
⁷ Iv 12, 32; 11, 51—52; Mal 3, 3—4
⁸ Mal 3, 1
⁹ Iv 2, 14—17; Mk 11, 15—17
¹⁰ I Kor 6, 19; Heb 3, 6; I Pt 2, 5
¹¹ Heb 2, 14; I Kor 10, 16—17
¹² Ef 2, 13—17; Kol 1, 20
¹³ Lk 2, 35
¹⁴ Lk 2, 26. 29—30
¹⁵ Lk 3, 16
¹⁶ Lk 12, 49—50
¹⁷ Iv 11, 52; 12, 32; Ef 2, 15
Tekstovi: Mal 3, 1—4; Ps 24, 7—10; Heb 2, 14—18; Lk 2, 22—32